

VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE PRAHA

1818 - 1991

Inventář

**(NAD č.: 1095)
(Č. pomůcky: 581)**



VŠEOBECNÁ FAKULTNÍ NEMOCNICE PRAHA

I. Dějiny původce fondu

Vznik Všeobecné fakultní nemocnice v Praze (dále VFN) souvisí s reformami císaře Josefa II., inspirovanými osvícenskými teoriemi, které se zabývaly mimo jiné i neutěšeným zdravotním stavem obyvatel. Dne 24. 5. 1781 vydal Josef II. tzv. direktivní pravidla, v nichž stanovil jednotné zásady pro vybudování centrálních zdravotních ústavů v monarchii – všeobecné nemocnice, porodnice, nalezince, sirotčince, chorobince, blázince. V Praze se císařovo rozhodnutí realizovalo oproti Vídni i dalším městům se zpožděním: konkrétní jednání o vybudování všeobecné nemocnice začalo teprve r. 1785. Nakonec bylo rozhodnuto umístit nemocnici s blázincem v budově novoměstského ústavu šlechticů u sv. Andělů na tehdejší Dobytčím trhu (dnešní Karlovo náměstí) a porodnici v nedalekém bývalém kapitulním domu u Apolináře, což bylo definitivně zakotveno v obsáhlém dvorském dekretu z 18. 9. 1788. Dodatečně bylo rozhodnuto situovat v oblasti Karlova rovněž chorobinec – do budovy bývalého kláštera na Karlově. Zakládací listina VFN neexistuje, ve starší literatuře byl za ni mylně považován zářijový dekret. Budova ústavu šlechticů (čp. 499a, dnešní pavilón A12) byla i se sousedním domem „u Houžvičků“ (čp. 499b, na místě dnešního A2) vykoupena a obě byly přestavěny pro účely nemocnice, z architektonického hlediska ne příliš šťastně. Blázinec byl umístěn v nově postavené budově na dvoře (dnešní A9).

Porodnice a chorobinec byly uvedeny do provozu již ve druhé polovině roku 1789, všeobecná nemocnice s blázincem se otevřela teprve 1. prosince 1790 nebo 2. ledna 1791 (prameny se rozcházejí; pravděpodobně první datum znamená slavnostní otevření (části) nemocnice a druhé datum zahájení pravidelného příjmu nemocných). Název zařízení zněl Allgemeines Krankenhaus, v češtině se místo původního doslovného překladu všeobecný dům nemocných vžila jednodušší varianta (Vše)obecná nemocnice (dále VN). Nemocnice byla založena jako nadační ústav, postavený pod přímým dohledem českého gubernia. Provoz byl financován z nadačního fondu, vytvořeného ze zrušených klášterů, nevyhovujících špitálů, chudobinců a dalších zařízení. Ze stejného fondu se zajišťovalo i financování blázince, porodnice, nalezince, sirotčince i chorobince; roku 1827 bylo ovšem nařízeno, aby každý ze zmíněných ústavů vedl zcela oddělené účty.

Nemocnice disponovala v době otevření 300 lůžky a měla sloužit všem pacientům bez ohledu na jejich stav, náboženství či národnost. Výjimku tvořili pacienti trpící nevléčitelnou chorobou, o něž měly pečovat chorobince, v praxi se však i oni objevovali ve VN. Až na stanovené výjimky se rovněž nepřijímaly děti mladší 4 let. Na bezplatnou zdravotní péči měli nárok nemajetní Pražané. Platící pacienti byli léčeni na pokojích 1., 2. nebo 3. třídy s tím, že všichni Pražané měli od r. 1811 až do r. 1928 nižší taxy než mimopražští. Celkově naprosto převažovali pacienti z chudších vrstev. Systém tříd byl zrušen až v r. 1948. V době založení VN se nemocnice obecně netěšily velkému zájmu a v představě veřejnosti byly spíše jen útlukem pro chudé. Avšak pražská VN rychle získala velmi solidní pověst, a tak se nikdy nestalo, že by se potýkala s nedostatečným využitím, naopak zájem vždy převyšoval její kapacitu. VN také sloužila jako vzor dalším nově zakládaným nemocnicím.

Ředitelem nemocnice býval univerzitní profesor. Prvním ředitelem se stal tehdejší nejvyšší zdravotní úředník v Čechách, protomedik Tadeáš Bayer. Teprve r. 1808 byly od sebe odděleny funkce protomedika a ředitele VN a ostatních pražských zdravotnických ústavů.

Zaměstnanci se dělili na vyšší a nižší. Vyšší personál jmenovalo na návrh ředitele nemocnice gubernium; tvořili ho první lékař (primář) a druhý lékař (sekundář), první a druhý

ranlékař (ranlékaři neboli chirurgové léčili tzv. vnější nemoci a působili i v porodnici), správce nemocnice, kontrolor a úřední písař. Správce byl podřízen řediteli a vedl hospodaření nemocnice. Kontrolor byl nápomocen správci, měl na starosti hlavně materiálie a sklady. Písař úřadoval v přijímací kanceláři. Příslušníci vyššího personálu skládali přísahu. Ostatní zaměstnance přijímal a propouštěl přímo ředitel. O pacienty se kromě lékařů, ranlékařů a podranlékařů starali i nekvalifikovaní a špatně placení ošetřovatelé. Lékárna byla pronajímána vhodnému uchazeči a její zaměstnanec platil nájemce lékárny.

Jádrem nemocnice byly čtyři budovy: 1. přestavěný ústav šlechtičen – hlavní budova, 2. dům „u Houžvičků“ – pomocný provoz, 3. novostavba blázince, 4. přízemní domek izolace pro pacienty se vzteklinou. Adaptace budovy ústavu šlechtičen ovšem nakonec vyšla nepochybně nákladněji, než by stála nová účelová stavba; v dalších desetiletích navíc probíhaly takřka kontinuálně přestavby a dostavby.

Složitě bylo v počátcích – jako ostatně po celou dobu existence VN – zajišťování financování nemocnice. Posléze byly příjmy nemocničního fondu vedle ošetrovného rozmnoženy i o přiřknutou částku z každé pražské pozůstalosti a z pražských zábav. Především po vydání dvorského dekretu z r. 1818, podle kterého měly být nemocnice udržovány z místních zdrojů, nastaly spory mezi guberniem a pražským magistrátem o financování VN, ale i o podíl na její správě. Gubernium žádalo, aby pražská obec dorovnávala schodky v hospodaření VN, to obec odmítala a naopak sama chtěla získat vliv na správu nemocnice. Nicméně VN zůstávala i v dalších desetiletích nadačním ústavem pod dohledem gubernia (od r. 1848 místodržitelství). Vzhledem ke svému pedagogickému poslání a vzhledem ke skutečnosti, že byla založena panovníkem, že léčila i mimopražské pacienty a že její původní kapitál vznikl jen z malé části z úzce místních zdrojů, přesahovala VN místní význam. Pražská obec nedosáhla přímé účasti na správě nemocnice ani spoluvlastnického práva k nemocničnímu fondu, na druhou stranu byla dlouhodobě úspěšná v jiném svém úsilí, totiž aby se u nemocničních poplatků zachovaly výhodnější taxy pro Pražany. Třetím orgánem, který začal usilovat o pravomoc nad VN, se posléze stal zemský výbor. V r. 1856 bylo stanoveno, aby nedobytné ošetrovací poplatky hradil českým nemocnicím, tedy i pražské VN, jím spravovaný zemský fond. V 60. letech vláda jednala o odevzdání VN do zemské správy, ale ani tentokrát se žádná změna nerealizovala.

Oproti původnímu plánu umístilo gubernium do VN roku 1791 také klinickou výuku mediků, která do té doby probíhala v nemocnici u milosrdných bratří Na Františku. V čele klinik, původně nazývaných „praktické školy“, stáli profesori, placení ze studijního fondu. V r. 1811 byly sloučeny funkce profesorů (tj. přednostů klinik) a primářů (přednostů oddělení). Postupně vznikala i různá další specializovaná pracoviště, často rychlejším tempem oproti řadě evropských nemocnic, a ve druhé polovině 19. stol. se z nich stávaly řádné kliniky. Od počátku probíhaly vleklé spory o právní postavení klinik, o způsob jejich financování a o nastavení vztahu mezi studijním a nemocničním fondem. Od r. 1807 se ze studijního fondu hradily i veškeré náklady na léčení nemocných na klinikách a nemocniční fond přispíval už jen malou částí. Spory se vyostřily hlavně v 70. letech 19. stol., kdy se objevovalo několik radikálních návrhů na vyřešení problému. Jediné opatření, které se realizovalo, byla úprava právního vztahu klinik k nemocnici výnosem ministerstva vnitra z r. 1876.

Úmrtnost pacientů, která zpočátku po založení nemocnice přesahovala jednu třetinu přijatých, se časem snižovala, např. v roce 1829 činila 12%. Jedním z největších problémů zůstávala otázka ošetrovatelského personálu: počet ošetrovatelů a ošetrovatelek byl zcela nedostatečný a kvůli bídnému platu měli o tuto práci pouze uchazeči, kteří nenašli jiné zaměstnání.

Kvalita léčby ve VN se však postupně zvyšovala a stoupající zájem o ni často převyšoval kapacity nemocnice, zvláště v době epidemií. Proto od 30. let 19. stol. docházelo ke snahám omezit příliv mimopražských pacientů. Především se ale bylo nutné přistoupit ke stavebnímu rozšiřování nemocnice. V l. 1838–1839 bylo k hlavní budově přistavěno rozsáhlé východní křídlo (A10), čímž získalo průčelí v ul. U Nemocnice zhruba dnešní podobu. O desetiletí později se na tuto stavbu napojilo ještě další boční křídlo (při dnešní ul. Pod Větrovem, A11). Již předtím, v r. 1845, byla realizována přístavba k hlavnímu traktu směrem do dvora (A13) a téhož roku se uvolnila budova blázince, neboť se dokončil postupný přesun duševně nemocných pacientů do nového ústavu pro choromyslné v bývalém klášteře sv. Kateřiny (dnešní Kateřinská ul.); původní budova blázince nebyla zbourána, ale nadále sloužila nemocnici. V dalších letech se dočkaly nových budov některé ústavy a přikoupeny byly sousední domy čp. 500 (v r. 1868) a 501 (r. 1883).

Přesto prostorová situace stále neodpovídala potřebám nemocnice. Problém nedostatku lůžek byl řešen mj. zřízením řady filiálek VN (z nejstarších např. v chorobinci na Karlově od r. 1809, v blázinci v Kateřinkách, též několik dočasných filiálek, hlavně během epidemií). Největší a nakonec nejdéle sloužící filiálkou se od r. 1855 stala nově postavená Nemocnice milosrdných sester řádu sv. Karla Boromejského (dnes Nemocnice pod Petřínem ve Vlašské ul.). VN sem posílala zejména nevléčitelné pacienty a rekonvalescenty; tamní lékaři a ošetřovatelky – řádové sestry – nepodléhali ředitelství VN. Podobná smlouva byla uzavřena r. 1861 s Dětskou nemocnicí Na Moráni. Léčba v obou těchto filiálkách probíhala na náklady fondu VN.

V letech 1856–1863 byl řádu milosrdných sester smluvně svěřen i provoz Všeobecné nemocnice. Sestry se sice osvědčily při ošetřování nemocných, ale jejich působení v řízení složitých finančních a správních záležitostí se ukázalo jako problematické. Proto se po sedmi letech vrátila správa VN a ošetřování pacientů do rukou civilních osob. Již v roce 1845/1846 došlo k úplnému oddělení ústavu choromyslných s vlastním ředitelstvím; r. 1875 bylo od ředitelství VN odloučeno ředitelství porodnice a nalezince.

Navzdory problémům s materiálním vybavením nemocnice (vrcholily v 70. letech) pokračoval významný rozvoj klinických pracovišť a výuky a tzv. pražská lékařská škola se stala pojmem ve vědeckém světě. Nejpočetnější a svým způsobem nejvýznamnější byli představitelé interních oborů. Díky svým proslulým odborníkům byla pražská VN považována za nejlepší ústav svého druhu u nás. Počet nemocničních lůžek přesáhl již v 50. letech číslo 900. S nárůstem počtu českých pacientů se také zostřoval jazykový problém: sílily hlasy upozorňující na to, že mnozí němečtí lékaři neznají druhý zemský jazyk a obtížně se dorozumívají s českými pacienty.

V roce 1882/1883 byla rozdělena pražská univerzita a s ní i lékařská fakulta na českou a německou. Zákon stanovil, že ústavy a kliniky lékařské fakulty připadnou české nebo německé straně podle toho, jak se rozhodne její současný přednosta. Na českou fakultu přešla pouze tři pracoviště (interní, chirurgická a gynekologicko-porodnická klinika). Zbývající ústavy a kliniky si česká a německá fakulta dobudovaly nově.

Základní zákon č. 19 ze dne 5. 3. 1888 o právních poměrech všeobecných veřejných nemocnic v Čechách na postavení pražské VN nic nezměnil. VN nadále zůstávala fondovním ústavem ve státní správě a dohled státní správy nad nemocnicí vykonávalo místodržitelství. Stále však nebyl právně dořešen vztah VN k pražské obci a k zemskému výboru, což vyvolávalo i na přelomu století nové a nové debaty. Zemský výbor kritizoval nakládání nemocnice s fondovým kapitálem a poukazoval na to, že zemský fond přispívá nemocnici větší částkou než fond studijní. I pražská obec se stále marně dožadovala bezprostředního vlivu na správu nemocnice. Praha prosadila, aby stávající zvýhodněné taxy platily i pro

obyvatele obcí nově připojovaných k hlavnímu městu, zatímco místodržitelství by rádo výhodné sazby pro Pražany zcela zrušilo. Ani vztahy mezi nemocnicí a studijním fondem se časem nezjednodušily. Ještě v 80. letech se objevovaly návrhy na absolutní oddělení klinik od oddělení, kdy by kliniky měly vlastní administrativu a režii celé nemocnice by převzalo ministerstvo školství. Místodržitelství bylo názoru, že ve VN je poškozován studijní fond, zatímco vedení nemocnice si myslelo totéž o nemocničním fondu.

Budování české klinické základny po rozdělení pražské univerzity a její lékařské fakulty r. 1882/1883 nebylo snadné. K již dříve zřízeným českým klinikám interní a chirurgické přibýly již v r. 1883 kliniky porodnická (přeměnou dosavadního oddělení) a zcela nově dermato-venerologická a oční. R. 1886 vznikla i česká propedeutická klinika, ale již po roce své existence se změnila na II. interní. Teprve r. 1892 vznikla česká otiatrická klinika, čímž byl proces zakládání nových klinik v tomto období ukončen. Česká lékařská fakulta nyní s výjimkou propedeutické kliniky měla tytéž kliniky jako německá – celkem tak existovalo 7 českých a 8 německých klinik. Budování českých klinik bylo provázáno řadou střetů a i v dalších letech byl vztah klinik obou národností složitý. Všech šest ředitelů v období 1884–1920 bylo české národnosti, i proto, že Češi spíše znali oba zemské jazyky, což nyní byl již nutný předpoklad k řízení nemocnice. Přijímání pacientů na české a německé kliniky se střídalo po dnech, jak tomu bylo již dříve tam, kde existovaly paralelně dvě kliniky. Protože tedy nemocní nebyli posíláni na české či německé kliniky podle své národnosti, problém dorozumění lékařů s pacienty neodpadl. Pouze platilo, že české kliniky posílaly zemřelé k pitvám do českého patologicko-anatomického ústavu, německé do německého. Na straně českých klinik panoval až do rozpadu monarchie zřejmě oprávněný pocit, že jejich německé protějšky jsou ze strany úřadů preferovány. Českým klinikám byly zase vyčítány jejich vysoké výdaje, což ale bylo způsobeno tím, že jejich původní materiální vybavení bylo zpravidla oproti německým pracovištím horší.

Prostorová situace VN se stala po rozdělení univerzity opravdu neudržitelnou. V r. 1886 byl vypracován plán na pavilónovou přestavbu nemocnice: vzniknout měly tři řady pavilónů ve směru rovnoběžném s průčelním nemocničním křídlem. Plán byl přehodnocen v r. 1894. Nicméně pavilónová výstavba už byla zahájena a do konce 19. stol. byly dokončeny tři pavilóny (dnešní A8, A7, A6). Dobové kontroverze vyvolala skutečnost, že jedinou opravdu moderní a velkorysou stavbou byl pavilón určený pro německé kliniky (A6, rovnoběžný s Benátskou ul.). Dostavěn byl r. 1898, v 50. roce panovníkovy vlády, a nesl název Jubilejní pavilón císaře Františka Josefa. Po jeho dokončení stačily finance několik let jen na menší přístavby. R. 1902 byl koupen architektonicky hodnotný tzv. Faustův dům čp. 502 v sousedství nemocnice, kde se od té doby až dodnes nachází lékárna.

Na konci století působilo v čele jednotlivých klinik celkem 15 profesorů, jimž pomáhali asistenti, operační elévové a stipendisté. Na odděleních pracovali sekundáři I. a II. třídy a řada externích lékařů. Od přelomu století se ve VN setkáváme poprvé i s lékařkami (dosud ženy působily jen v pozici nekvalifikovaných ošetrovatelek, od r. 1844 pracovaly jako ošetrovatelky výlučně ženy.). V 90. letech 19. stol. a v prvním desetiletí 20. stol. probíhalo hnutí lékařů VN za zlepšení pracovních a finančních podmínek.

Za 1. světové války musela velká část lékařů narukovat. Místa asistentů byla suplována, počet externích lékařů a elévů se výrazně snížil. Obě chirurgické kliniky se staly rezervními špitály raněných vojáků. Z tehdejších dočasných filiálek je známa např. filiálka českého oddělení pro syfilitické ženy, zřízená r. 1916 v budově městského sirotčince na Hradčanech.

I po vzniku samostatného státu pokračovaly diskuse o specifickém postavení pražské VN. Ani zemská správa, ani stát se však neměly k tomu, převzít naši největší nemocnici do svých rukou, proto se ani tentokrát právní postavení VN nezměnilo. Státní dozor na VN jako

na nezávislou právnickou osobu – fondovní ústav – vykonával zemský úřad v Praze, v druhé instanci pak ministerstvo zdravotnictví a tělesné výchovy. Zákon o prozatímní úpravě právních poměrů léčebných a humanitních ústavů v republice z r. 1929, který měl zabezpečit dozor státní správy na veřejné léčebné ústavy, se o pražské VN nezmiňoval.

Na počátku 20. let se VN nacházela v katastrofální finanční situaci, a bylo zapotřebí jí poskytnout státní půjčky. R. 1921 byl vytvořen fond pro podporu veřejných nemocnic a léčebných ústavů v republice, z něhož čerpala i pražská VN. Přesto si musela půjčovat též u zemské a hypoteční banky. Neustaly dohady o výši finančního příspěvku na klinická pracoviště ve VN. Podle ministerstva zdravotnictví bylo vysoké zadlužení VN způsobeno tím, že státní správa vyučovací nedostatečně přispívala na pražské kliniky.

V r. 1928 byla po dlouhých jednáních mezi ředitelstvem nemocnice, městem a státními úřady zavedena ve VN jednotná taxa pro pražské i mimopražské pacienty. Veškerá zvýhodnění pacientů z hlavního města se tímto rušila. Výnos ministerstva zdravotnictví z listopadu 1938 se snažil regulovat příliv pacientů do pražských nemocnic. Praha byla rozdělena na tři rajony: Nemocnice na Bulovce byla určena pro sever, Vinohradská nemocnice pro východ a Všeobecná nemocnice pro západ.

Krátce po vzniku ČSR byla ve VN založena chybějící česká propedeutická klinika; pokračovalo zakládání dalších pracovišť. Stavební ruch v nemocnici za první republiky nebyl výrazný. Tvořily se velké koncepční plány na zásadní přestavbu VN, které měly mimo jiné odstranit důsledky dřívějšího preferování německých klinik a oddělení, a proto se nepokládalo za vhodné plýtvat prostředky na dílčí stavby. Většinou se pouze dokončovaly stavební akce rozpracované ještě za monarchie, např. stavba objektu gynekologické kliniky na místě zbořených domků mezi hlavní budovou a Faustovým domem (A2). Ve 30. letech vznikl velkorysý plán, počítající se zásadní přestavbou novoměstského areálu a s výstavbou paralelního areálu VN v Motole; v této lokalitě byly r. 1936 zakoupeny pozemky, ale plány se již nestačily naplnit.

Podle zákona č. 68/1925 Sb. se měla k VN jako její nedílná součást připojit vojenská (divizní) nemocnice na Karlově náměstí. K naplnění zákona však došlo až v r. 1938, kdy byla otevřena nová Masarykova vojenská nemocnice ve Stěšovicích – tím se uvolnila budova divizní nemocnice na Karlově náměstí (čp. 504) pro VN, která před 2. světovou válkou započala s její adaptací. Jinak se přetrvávající nedostatečná kapacita lůžkového fondu nadále řešila pomocí filiálek: V r. 1922 byla uzavřena smlouva s ústavem pro rekonvalescenty v Tuchoměřicích o doléčování pacientů. Byla také prodloužena smlouva s Nemocnicí milosrdných sester pod Petřínem. Konečně v květnu 1939 uzavřela VN smlouvu s Nemocnicí alžbětinek Na Slupi, která pak sloužila jako výpomocná nemocnice pro ženy.

Za 2. světové války přišel první vážný otřes v podobě zavření českých vysokých škol 17. listopadu 1939. VN byla téhož dne obklíčena jednotkami SS a některé české kliniky přišly o své budovy, přidělené německým ústavům. Ty kliniky, které nezískaly náhradní prostory, fakticky zanikly. Status českých klinik se změnil na pouhá oddělení. V červenci 1941 byl vedle českého ředitele nemocnice dosazen německý správce a němčina byla zavedena ve VN jako úřední jazyk.

V letech 1942/1943 došlo ke změně právního postavení nemocnice. Nejprve byly německé kliniky vyňaty z působnosti českých úřadů a podřízeny od 1. srpna 1942 Správnímu ředitelství německých klinik v Praze, podléhajícímu v nejvyšší instanci berlínskému ministerstvu. Nařízením říšského protektora č. 21 z 5. srpna 1943 byl se zpětnou platností k 31. prosinci 1942 zrušen dosavadní zřizovatel nemocnice Fond Všeobecné nemocnice v Praze. Česká část VN přešla do přímé zemské správy jako zemský ústav a od 1. ledna 1943

nesla název Zemská nemocnice. Popsanými kroky bylo právně dokonáno rozdělení nemocnice, i když nadále sídlila česká a německá pracoviště v jednom areálu.

Zrušením fondu a převedením majetku byl i rozpočet české nemocnice převeden na zemský úřad, rozpočet německé části měl být stanovován v součinnosti s úřadem říšského protektora. Nemocniční lékárna, kuchyně a prádelna se zároveň staly říšským majetkem a česká oddělení musela za jejich služby platit. Pod pravomoc zemského úřadu od nynějška spadali i ti bývalí kliničtí zaměstnanci, kteří doposud působili v rezortu ministerstva školství.

Součástí nově zřízené Zemské nemocnice (ZN) se vedle českých oddělení v hlavním areálu zrušené fondovní Všeobecné nemocnice staly i bývalé české kliniky, dosud umístěné v jiných zdravotnických zařízeních nebo samostatně. Koncem okupace se tak nemocnice skládala z následujících částí: Zemská nemocnice I (česká oddělení v hlavním areálu, chirurgie a neurologie v bývalé divizní nemocnici, samostatně umístěná dermatologie a zubní) a Zemská nemocnice II v budově Zemského nalezince (Ke Karlovu čp. 454–456, zde dětské oddělení a ušní) a v sousední Nemocnici pražského obchodnictva neboli kupecké nemocnici (Ke Karlovu čp. 458, zde česká ortopedie). Organizační součástí ZN se stala i nově zřízená ústředna dárců krve. Smluvně byly s nemocnicí i nadále spojeny ústavy s právní subjektivitou označované jako filiálky a sloužící jako výpomocné – Tuchoměřice, Nemocnice alžbětinek Na Slupi, Nemocnice milosrdných sester pod Petřínem. Německé kliniky zůstávaly pod vlastní správou. Zemská nemocnice, vzniklá reorganizací bývalé Všeobecné nemocnice a zemského nalezince, tak poprvé sjednotila všechny české kliniky, respektive zbytek oddělení, která po zásazích okupantů zbyla, v rámci jedné zdravotnické instituce.

Starý postup střídavého přijímání pacientů na české kliniky (posléze oddělení) a německé kliniky obden byl zachován, i když i nadále ne důsledně dodržován. Židovským pacientům se nyní vyhradily samostatné místnosti, postupně přestali být přijímáni vůbec. Celkově měly na počátku okupace v r. 1939 kliniky obou fakult, české a německé, v hlavním areálu na 1800 lůžek. Faktické snížení kapacity pro civilní obyvatele bylo v průběhu války způsobeno zabíráním lůžek ve prospěch vojenských potřeb. Vážně byl provoz nemocnice narušen v únoru 1945 následkem vybombardování části areálu. Zasažena byla zejména budova bývalé divizní nemocnice s českou chirurgií, německá dětská nemocnice Na Moráni a v důsledku požárů i další budovy, přerušeno bylo vedení vody.

Stavební vývoj českých částí nemocnice se za okupace redukoval na nejnutnější úpravy. Nové prostory nemocnice získávala pouze koupí budov nebo dary: např. r. 1939 Petschkův palác (Politických vězňů čp. 929, 931) a r. 1940 lázně Na Slupi čp. 434 a 436. Brzy nemocnice o oba tyto areály zásahem Němců přišla a získala je znovu po válce. Posléze ZN za okupace kupovala a najímala další budovy.

Za květnového povstání ZN přijímala zraněné z pouličních bojů. Nemocnice čelila německému ostřelování, probíhaly přestřelky. Němečtí vedoucí zaměstnanci byli sesazováni a zajišťováni. Obsazené německé kliniky fakticky zanikaly, české kliniky obnovovaly svůj provoz a živelně se rozšiřovaly o zabraná německá pracoviště. Právně byla celá německá univerzita zrušena se zpětnou platností dekretem z 18. 10. 1945. Vzniklá situace byla značně nepřehledná. Některé nové české kliniky byly právně ustanoveny ministerstvem, jiné existovaly bez právního podkladu až do výnosu ministerstva školství z 23. 1. 1948.

Hned v červnu 1945 se objevil návrh na přeměnu nemocnice na výhradně klinický ústav. V této souvislosti byla nemocnice od 9. srpna přejmenována na Univerzitní nemocnici (v praxi se nadále používal i název Všeobecná nemocnice). Za její součást tehdy byly považovány opět jen kliniky umístěné v hlavním areálu a budově divizní nemocnice, případně pobočka v Tuchoměřicích.

Teprve zákonem č. 195 z října 1946 bylo zrušeno nařízení protektora z r. 1943 a s účinností od 15. 11. 1946 byl obnoven Fond Všeobecné nemocnice jako její zřizovatel. Staronové právní poměry blíže specifikoval výnos ministerstva zdravotnictví z 22. 1. 1947. Podle něho je VN fondovní nemocnicí ve státní správě, zaměstnanci se opět stávají zaměstnanci fondu. Působnost nemocnice byla znovu právně rozšířena z hlavního areálu, divizní nemocnice a Tuchoměřic i na některé další ústavy a kliniky. Nově vytvořená organizační struktura platila do r. 1948.

Stavební práce se po r. 1945 soustřeďovaly na poválečné opravy a na nejnutnější modernizace, plány na větší stavby zůstávaly nenaplněny. Nemocnice získala některé další budovy např. pro ubytování personálu, takže r. 1950 spravovala celkem 13 budov.

Změnami prošel i chod nemocnice. 9. května 1945 se poprvé sešel závodní výbor nemocnice, složený ze zástupců všech klinik. Po odchodu většiny německého personálu se však VN potýkala s akutním nedostatkem lékařů a ošetřovatelek, který byl provizorně řešen nasazením uchazeček o studium na ošetřovatelské škole rovnou do praxe. Práci brzdil i nedostatek lůžek, léků a přístrojů a přebujelá administrativa a schůzování.

Zákonem č. 185 z 19. 7. 1948 došlo s účinností od 1. 1. 1949 k zestátnění nemocnic a léčebných a ošetřovatelských ústavů. Zatímco většina ostatních pražských ústavů přešla do vlastnictví státu v dosavadní podobě, pro VN a několik s ní různou formou souvisejících ústavů znamenalo zestátnění další dalekosáhlé změny. Součástí VN se nově oficiálně staly další doposud samostatné kliniky a zároveň se s VN sloučily zestátněná Zemská porodnice u Apolináře a několik nemocnic odňatých církevním řádům, z nichž některé již byly v minulosti s VN různou formou spojeny (milosrdných bratří Na Františku, milosrdných sester pod Petřínem, alžbětinek Na Slupi včetně její pobočky v Kadani, se kterou měla nemocnice nájemní smlouvu již od října 1946). Všechny nově připojené kliniky a nemocnice spolu s dosavadní filiálkou v Tuchoměřicích se staly tzv. součástmi nebo odbočkami Státní fakultní nemocnice v Praze II (SFN), jak zněl od nynějška její název. Zestátněním zanikl nemocniční fond, zaměstnanci se stali státními zaměstnanci. Zrušeno bylo i tradiční rozdělování pacientů do ošetřovacích tříd, od dubna 1949 byla zdravotní péče pro pojištěnce bezplatná.

SFN se s novými pobočkami stala jednotným zdravotnickým, administrativním a hospodářským celkem s více než 2000 zaměstnanci, pečujícími o 5000 pacientů. Tento stav byl od počátku považován za východisko z nouze, nikoli ideální. Ani v nejmenším nebyl tímto vyřešen skutečný nedostatek lůžek, a proto byly během roku 1950 otevřeny další mimopražské pobočky, vytipované z bývalých lázeňských sanatorií. Obrovský komplex SFN však brzy čekala další zásadní organizační změna.

Ve smyslu zákona o 103/1951 sb. o jednotné preventivní a léčebné péči a na základě výnosu ministerstva zdravotnictví z 19. 6. 1952 byla SFN s účinností od 1. 1. 1953 rozdělena na tři celky. Během projednávání věci v radě Ústředního národního výboru hl. m. Prahy (ÚNV; 8. 7. 1952) a v radě Krajského národního výboru (KNV) Praha (16. 12. 1952) ještě došlo k dílčím změnám oproti původnímu návrhu. Vznikly tři po administrativní, hospodářské i plánovací stránce samostatné celky:

- a) Fakultní nemocnice I (FN I) – zařízení KNV Praha, začleněna do Krajského ústavu národního zdraví (KÚNZ), sloužila pacientům z Pražského, později Středočeského kraje.
- b) Fakultní nemocnice II (FN II) – zařízení ÚNV, začleněna do Ústavu národního zdraví ÚNV (dále ÚNZ), sloužila pro péči o obyvatele Prahy a pro klinickou výuku pro pediatrický a stomatologický směr. Skládala se při rozdělení z III. interny, II. chirurgie, I. oční, II. gynekologické a porodnické kliniky, I. kožní, I.

zubní, ústavu klinické fyziologie, z bývalé Nemocnice české diakonie, Nemocnice alžbětinek a Jedličkova rehabilitačního ústavu. Společné pro FN I a FN II měly být balneologický ústav, klinika tuberkulózy, kliniky neurologická, psychiatrická a I. ortopedická. Celkově měla mít FN II podle návrhu 1600 lůžek a zdravotnické středisko v poliklinice na Karlově náměstí.

- c) Dětská fakultní nemocnice – vznikla z dosavadních dětských klinik v České dětské nemocnici.

Některé pobočné nemocnice se osamostatnily nebo byly předány územně příslušným ústavům národního zdraví.

Ve stejném roce 1952 došlo i k rozdělení lékařské fakulty, které se ale nekrylo s rozčleněním VN. FN I i FN II sloužily v rámci tohoto uspořádání jako klinická základna Fakultě všeobecného lékařství.

Po únoru 1948 nastaly změny v chodu nemocnice, které odrážely pounorový vývoj společnosti: vznikaly akční výbory Národní fronty, zaváděly se čistky, plánování, socialistické soutěže i změny v oblasti sociální péče o zaměstnance. V 50. až 80. letech pozvolna rostl počet zaměstnanců FN I i FN II, byly zřizovány nové kliniky, mimo jiné i v souvislosti se vznikem nových lékařských oborů. Jedinou významnou novostavbou z tohoto období je budova nově založené urologické kliniky z let 1973-1976. Jiné kliniky naopak ubývaly v důsledku spojování klinik stejného zaměření nebo vydělování klinik z dosavadní nemocniční struktury.

Významnější změny ve fungování nemocnice přinesla opět až sametová revoluce. R. 1990 se přejmenovaly lékařské fakulty UK, které se od té doby označují čísly. Z největší a nejstarší Fakulty všeobecného lékařství se stala I. lékařská fakulta. Dne 25. 11. 1990 vydalo ministerstvo zdravotnictví rozhodnutí, které prohlásilo FN I i FN II za samostatné rozpočtové organizace, přímo podřízené ministerstvu. Již v následujícím měsíci ale ministerstvo své rozhodnutí změnilo a od 1. 1. 1991 prohlásilo obě fakultní nemocnice za příspěvkové organizace.

Po dlouhých diskusích rozhodl ministr zdravotnictví dne 30. 12. 1993, aby FN I a FN II, jedna v působnosti Středočeského kraje a druhá hlavního města Prahy, byly k 1. dubnu 1994 opět sloučeny v jediný administrativní celek. Nový název Všeobecná fakultní nemocnice v Praze doplněním přívlastku „všeobecná“ navázal na historický a tradiční název této instituce. Rozhodnutí ministra zdravotnictví z 8. 3. 1994 potvrzovalo, že sjednocená VFN je zřízena jako příspěvková organizace.

Na přelomu tisíciletí měla VFN přes 1900 lůžek, o něco méně než FN I a FN II dohromady před sloučením nemocnice. Pokračovaly jak diskuse o vztahu jednotlivých lékařských fakult k pražským nemocnicím, tak již letitý spor o uspořádání poměru mezi VFN a Fakultní nemocnicí Motol. Koncem 90. let proběhlo přestěhování některých klinik z Nového Města do Motola. Ke krajní možnosti celý novoměstský nemocniční areál zrušit však nedošlo.

Od června 2004 byl uveden v život experiment s tzv. personální unií tří pražských velkých nemocnic (VFN, Na Bulovce, Thomayerova), které zůstaly nadále samostatnými právními osobami, ale měly společného ředitele P. Horáka. Tento projekt byl ukončen již po roce, v červnu 2005.

Dne 10. 5. 2007 vyšla nová Zřizovací listina Všeobecné fakultní nemocnice, která v sobě obsahovala dřívější ministerská rozhodnutí s pozdějšími dodatky. Potvrzovala, že

hlavním účelem VFN je poskytování lůžkové a ambulantní péče v celém spektru činnosti od základní po specializovanou.

Přehled ředitelů VFN (podle L. Hlaváčkové, P. Svobodného a J. Břízy, *Dějiny Všeobecné fakultní nemocnice v Praze 1790-2010*, Praha 2011, s. 218-219):

Ředitelé Všeobecné nemocnice (popř. Zemské, Univerzitní, Státní)

1790–1805 Tadeáš Bayer	1905–1910 Vincenc Slavík
1805–1808 Ignác Matuška (Mattuschka)	1910–1913 Josef Tichý
1809–1832 Jan Havlík	1913–1917 Bohumil Markl
1832–1834 Vincenc Krombholz	1917–1923 Ferdinand Friedel (Friedl)
1834–1845 Jakub Molitor	1923–1936 Josef Doškář
1845–1849 Vilibald Nusshard	1936–1938 Václav Veselý
1849–1851 Josef Riedel (Riedl)	1938–1939 Bohdan Puchwein
1851–1852 Jan Waller	1939–1943 Václav Veselý
1852–1875 Christian Biermann	1943–1945 Karel Klaus
1875–1879 Vilém Pissling	1945–1948 Bohdan Puchwein
1879–1884 Moric Smoler	1948–1952 František Bláha
1884–1888 Hynek Pelc	1952–1953 Oskar Löwy (zat. správce)
1888–1904 Jaroslav Šťastný	

Ředitelé Fakultní nemocnice II

1953–1958 Jaroslav Bartůněk	1972–1979 Jiří Korb
1958–1971 Zdeněk Ponc	1979–1990 Vlastmil Mareš
1971–1972 neobsazeno	1990–1994 Jan Slabý

Ředitelé Všeobecné fakultní nemocnice

1994–1995 Eduard Cmunt	2004–2006 Pavel Horák
1995–1997 Dana Kocourková	2006–2009 Jan Bříza
1997–1999 Martin Holcát	2009–současnost Dana Jurásková
1999–2000 Pavel Horák	(2009–2010 zastupována J. Břízou)
2000–2004 Martin Holcát	

Zkratky používané v materiálech pro jednotlivé součásti VFN:

AK	Všeobecná nemocnice
BS	Nemocnice milosrdných sester pod Petřínem
BB	Nemocnice milosrdných bratří Na Františku
DN	Česká dětská nemocnice
KS	Německá dětská nemocnice

II. Vývoj a dějiny fondu

Archiv VFN byl uložen ve Faustově domě, kde byl těžce poškozen při vybombardování objektu a vzniklém požáru v únoru 1945. Nejstarší knihy a většina spisů se zničily. Dokumenty, které unikly zkáze, byly předány Archivu hlavního města Prahy. Tam byly postupně předávány i novější dokumenty z činnosti nemocnice. Některé materiály zůstaly

uloženy ve spisovně VFN v Salmovské ulici, zejména chorobopisy jednotlivých klinik, přijímací protokoly od r. 1900 a účetní knihy, osobní spisy zaměstnanců a registraturní pomůcky od počátku 20. století. Tyto dokumenty nebyly dosud přijaty do Archivu hl. m. Prahy. Neuváženými skartacemi byly ještě po r. 1945 zničeny některé spisy a knihy a část staré stavební dokumentace; nejstarší dnes zachované knihy fondu byly náhodně objeveny pracovníkem nemocnice J. Rysem ve sběru a odtud zachráněny.

Specifické postavení VFN, do kterého většinu let promlouvaly vlivy jak státní, tak městské správy, se ovšem odrazilo také ve skutečnosti, že kromě Archivu hl. m. Prahy přejímal dokumenty VFN i Státní ústřední archiv Praha, dnešní Národní archiv. Tímto způsobem došlo k roztržení fondu VFN. Fond s názvem Všeobecná nemocnice Praha (1919–2001) se v Národním archivu nachází doposud.

Po rozdělení nemocnice r. 1953 na Fakultní nemocnici I v působnosti KÚNZ a Fakultní nemocnici II v působnosti ÚNZ ÚNV hl. m. Prahy spadala do příslušnosti Archivu hl. m. Prahy už pouze FN II, zatímco FN I patřila do příslušnosti Státního oblastního archivu Praha a její dokumenty tvoří součást tohoto fondu. Podle dochovaných záznamů Archiv hl. m. Prahy přejímal materiály VFN (jak FN II, tak původní Všeobecné nemocnice do r. 1953) od původce v letech 1957, 1958, 1961, 1962, 1972, 1992, 1997, 1998, 1999, 2000, 2004. Při skartacích v 70. a 80. letech nechával Archiv hl. m. Prahy pro nedostatek místa i písemnosti vybrané k archivaci uložené ve spisovně nemocnice. Tyto dokumenty archiv dosud nepřevzal. Zatím se tak v Archivu hl. m. Prahy nachází jen velmi malá část dokumentů FN II (po r. 1953). Dokumenty z doby po znovusjednocení nemocnice r. 1994 byly zatím přejímány pouze do Národního archivu a tak tomu pravděpodobně i zůstane, neboť na základě ustanovení zákona č. 499/2004 Sb. VFN jako organizace zřizovaná ministerstvem zdravotnictví spadá do příslušnosti Národního archivu. Otázka případného scelení fondu v jedné archivní instituci však zatím není vyřešena.

V Archivu hl. m. Prahy jsou rovněž uloženy matriky VFN, ty ale tvoří součást fondu, nýbrž patří do Sbírký matrik (NAD 156), v rámci matrik z území Nového Města pražského. Sbíрка obsahuje matriky zemřelých ve VFN z let 1883–1936 a jednu knihu pitev.

III. Archivní charakteristika fondu

Fond Všeobecná nemocnice v Praze byl v Archivu hl. m. Prahy poprvé uspořádán a zinventarizován v r. 1961 Miluší Svobodovou. Po novějších přejímkách dokumentů, zejména v 90. letech, přibývalo materiálů v tomto inventáři nezachycených. Z tohoto důvodu byl v r. 2012 po provedené revizi fondu inventář z r. 1961 vyřazen a bylo přistoupeno k novému uspořádání a reinventarizaci fondu. V r. 2016 bylo v Archivu hl. m. Prahy dohledáno několik desítek dalších nemocničních knih a spisových balíčků, které byly formou vnitřního přírůstku rovněž začleněny do fondu a zinventarizovány.

Fond v současné době zahrnuje 1013 knih, 151 podacích protokolů s indexy, 86 kartonů spisů a 13 fascikulů spisů, které nejčastěji z důvodu jejich rozměrů nebyly uloženy do kartonů. Další kartony a fascikly slouží jako vedlejší evidenční jednotky pro uložení knih a podacích protokolů, celkem tak fond fyzicky čítá 106 kartonů a 19 fascikulů.

Základní pořádací schéma částečně navazuje na původní uspořádání fondu od M. Svobodové. Je dodrženo základní rozdělení podle diplomatických kategorií na úřední knihy včetně knih účetních a na spisy, jako samostatná skupina byly v souladu se současnou

metodikou vyčleněny registraturní pomůcky, vesměs podací protokoly a indexy k nim. Účetní materiál, jehož jádrem jsou knihy protokolů ošetřovného, v návaznosti na původní uspořádání fondu samostatnou skupinu netvoří a je rozdělen na knihy a účetní spisy. Pohromadě byl ovšem kvůli uchování celistvosti zachován komplex materiálů ke stavbě pavilonu císaře Františka Josefa z let 1895–1900 včetně stavebních deníků a jednoho podacího protokolu; tento celek spolu s plány přístavby nemocničního areálu z r. 1986 tvoří poslední, čtvrtou skupinu fondu, vymezenou tematicky jako materiály ke stavební činnosti.

Obě hlavní skupiny fondu, knihy (A) a spisy (C), byly dále rozčleněny na obsahové podskupiny, v obou případech zhruba podle následujícího rámcového schématu: správa – evidence pacientů – zaměstnanecké záležitosti – rozborů a výkaznictví (pouze u spisů) – účetnictví. U spisového materiálu se ovšem tyto obsahové kategorie mohou prolínat, a tak jsou dokumenty tematicky se vztahující k personáliím (C.3.) či účetnictví (C.5.) zastoupeny i v podskupině spisů C.1. vedení a správa (zvláště v souboru spisů správy nemocnice pod inv. č. 1165–1191).

Písemnosti z činnosti filiálek VFN (např. ústav v Tuchoměřicích, Nemocnice milosrdných sester, bratří), Dětské nemocnice, ošetrovatelské školy a samostatně vedené písemnosti klinik VFN byly při zvoleném diplomaticko-obsahovém pořádacím schématu zpravidla přiřazeny do příslušných obsahových skupin a podskupin. Zařazeny byly podle celkového charakteru materiálu buď na konec příslušné podskupiny, nebo přímo do chronologické posloupnosti dokumentů podle doby vzniku. Naopak byly z fondu pokud možno vyčleňovány dokumenty Nemocnice alžbětinek Na Slupi, které tvoří samostatný fond NAD 2142, jenž byl před uspořádáním s fondem VFN fakticky promíchaný. Nadále však fond VFN (tj. spisový materiál a tam, kde byla agenda vedena společně, i knihový materiál) obsahuje i záznamy vztahující se ke všem jejím pobočkám včetně Nemocnice alžbětinek.

Součástí archivního fondu VFN jsou i některé materiály jiných zdravotnických institucí na území Prahy z 50. let 20. století. Jde zejména 1) o statistické výkazy zdravotnických zařízení, podávané nadřízeným orgánům, tj. zdravotnickým referátům příslušných národních výborů a v nejvyšší instanci ministerstvu zdravotnictví (v inventáři skupina C.4. Rozborů a výkaznictví), 2) spisy z kárných řízení s pracovníky pražských zdravotnických zařízení (skupina C.3. Zaměstnanecké záležitosti). Všechny tyto dokumenty byly ponechány ve fondu VFN jako jeho organická součást. Ojedinele je možno nalézt i jinde ve spisovém materiálu dokumenty vztahující se k jiným nemocnicím a zdravotnickým střediskům (inv. č. 1012–1013, 1176).

Součástí fondu nejsou dokumenty zdravotnických zařízení sídlících v sousedství areálu VFN, avšak organizačně samostatných, např. Zemského ústavu pro choromyslné či Zemské porodnice a nalezince u Apolináře, umístěné v Národním archivu Praha. Naopak dokumenty porodnice u Apolináře z období po jejím sloučení s VFN r. 1949 jsou ve fondu VFN přítomny.

Vnitřní skartace fondu při nynějším pořádání nebyla prováděna. Došlo pouze ke zmíněnému přesnějšímu rozlišení fondu VFN a fondu Nemocnice alžbětinek Na Slupi.

Pro snazší orientaci ve struktuře uspořádání fondu je připojeno přehledné schéma uspořádání, tj. strom kapitol inventáře:

Všeobecná fakultní nemocnice Praha

A. Knihy

1. Správní knihy
2. Knihy evidence pacientů
 - Přijímací knihy a chronologické záznamy pacientů
 - Knihy vyšetření a operací
 - Porodní knihy
 - Knihy a indexy zemřelých
 - Knihy pitev
 - Indexy léčených
 - Statistiky pacientů
3. Hlášení o pacientech
4. Knihy evidence zaměstnanců
5. Knihy protokolů
6. Účetní knihy
 - Protokoly ošetrovného
 - Účetnictví VFN
 - Ústřední správa klinik pro ortopedii a dětskou chirurgii,
Ústavu TBC, I. a II. zubní
 - Sklad materiálu
 - Kantýna
 - Hotel a lázně Na Slupi
 - Porodnicko-gynekologický ústav Londýnská
 - Služné personálu VFN
 - Zdravotnické středisko pro pracující a studující mládež Praha 2

B. Registraturní pomůcky

1. Podací protokoly
2. Indexy k podacím protokolům

C. Spisový materiál

1. Vedení a správa
 - Materiály správy nemocnice
 - Ředitelství FN 2 - výkazy, podklady (ukázky)
 - Útvar práce a mzdy
2. Evidence pacientů
 - Raporty
 - Evidence sociálního oddělení
3. Zaměstnanecké záležitosti
 - Zaměstnanci VFN všeobecně
 - Socialistická soutěž, brigády
 - ÚNV, referát pro lidovou správu - Kárná, náhradová a
a rozhodčí řízení s pracovníky pražských
zdravotnických zařízení

- 4. Rozbory a výkaznictví
 - Rozbory hospodaření
 - Oddělení péče o cizince
 - Výkazy pražských zdravotnických zařízení
- 5. Účetní materiály
 - Rozpočty
 - Sklad materiálu
 - Kantýna
 - Hotel a lázně Na Slupi
 - Statistiky
 - Varia
 - Porodnicko-gynekologický ústav Londýnská

D. Stavební činnost

- 1. Stavba pavilonu císaře Františka Josefa (pavilon A6)
 - Plány, projekty
 - Podací protokol
 - Deníky stavebních prací
 - Nabídky dodavatelů; dodávky
 - Výkazy režijních prací
 - Účetní materiály
- 2. Studie souboru staveb VFN-jih

Při pořádání fondu bylo u spisového materiálu provedeno ošetření proti plísním. U některých knih by byl potřebný restaurátorský zásah.

IV. Obsah fondu

Jádrem fondu jsou rozsáhlé série úředních knih, evidujících pacienty nemocnice a pokrývajících období od 1. poloviny 19. století do 2. poloviny 20. století: zejména chronologicky vedené přijímací knihy a protokoly (období 1889–1982 s cézurou v 1. polovině 20. století) a abecední indexy léčených (1825–1985). O úmrtích pacientů poskytují informace knihy a indexy zemřelých (indexy již od r. 1868) a knihy pitev. Bližší údaje o léčených se nacházejí i v rozsáhlé řadě protokolů ošetřovného (1828–1905, 1937–1949). Další záznamy o pacientech je možno hledat v již zmíněné samostatně uložené sbírce matrik zemřelých VFN. Ze všech těchto knih lze získat informace o jednotlivých pacientech i celkový přehled o rostoucím počtu pacientů, jejich sociálním rozvrstvení apod. Staré chorobopisy pacientů byly buď skartovány, nebo zůstaly zčásti stále ve spisovně nemocnice. Torzovitě jsou ve fondu obsaženy knihy z činnosti filiálek nemocnice a samostatně vedené knihy některých klinik (archiv převzal zejména knihy těch klinik, které se od r. 1953 staly součástí FN II). Od r. 1949 tvoří součást fondu VFN též záznamy porodnice u Apolináře, tedy přijímací kniha, indexy, statistiky (zařazené vždy do příslušných podskupin) a porodní knihy.

Jedinými dalšími dochovanými dokumenty z nejstaršího období jsou až do závěru 19. století správní knihy, tj. kniha přísah a kniha normálií. Spisový materiál z té doby se nedochoval, až na níže zmíněný komplet materiálů ke stavbě pavilonu z konce století.

1. polovina 20. století je ve fondu charakterizována vedle výše jmenovaných knihových sérií především souvislou řadou podacích protokolů s indexy (1910–1950) a skupinou knižních seznamů lékařů a personálu nemocnice (včetně knihy služného personálu, zařazené mezi účetní knihy). Správní knihy jsou zastoupeny knihou přísah úřednictva VFN.

Ze 30., hlavně ale 40. let a počátku 50. let se dochovaly ve větší míře účetní materiály, ať již knihové nebo spisové povahy. Jako zvláštní podskupiny je vyčleněno účetnictví správy klinik, kantýny, skladu materiálu, hotelu a lázní Na Slupi či ústavu v Londýnské ul.

Ze 40. a 50. let pochází většina spisového materiálu fondu. Vedle materiálů účetních se jedná např. o různorodý soubor písemností správy nemocnice z let 1946–1957 či o spisy personálního charakteru. Všechny tyto soubory spisů jsou ovšem torzovité a nepokrývají delší časové období. Součástí fondu zůstaly i přičleněné rozsáhlejší soubory spisů jiných pražských zdravotnických zařízení z téže doby: jednak podrobné statistické výkazy, obsahově hodnotnější jsou ale spisy z kárných řízení s pracovníky, které dokumentují atmosféru doby a nezřídka zachycují konkrétní lidské příběhy. Záznamy vztahující se k jiným nemocnicím než VFN lze nalézt i např. ve zmíněném souboru spisů správy, neboť byla respektována celistvost tohoto souboru.

Dokumenty ve fondu z období po r. 1953 pocházejí zpravidla z činnosti Fakultní nemocnice II. Pokračují série chronologických záznamů pacientů a indexů léčených, nově se přidávají zmíněné záznamy z porodnice. Vedle toho se však jedná již jen o malé skupinky písemností, pocházejících izolovaně z různých let a netvořících souvislé chronologické řady (např. výběr agendy ředitelství z přelomu 60. a 70. let, hlášení o pacientech, brigády zaměstnanců, zlomky účetního materiálu). Některé z těchto dokumentů byly přejímány jen jako ukázkový materiál. Systematické přejímky základních dokumentů nemocnice z tohoto období nebyly dosud realizovány. Nejmladší písemnosti fondu sahají do r. 1991.

Na závěr fondu je zařazeny soubory písemností vztahující se ke stavebnímu vývoji. Rozsáhlý soubor materiálů velmi podrobně dokumentuje výstavbu pavilonu císaře Františka Josefa (dnešní A6) na sklonku 19. století. Další soubor stavební dokumentace se týká nerealizované přístavby tzv. jižního areálu VFN v 80. letech 20. století. Torzovitý spisový materiál ke stavební činnosti obsahuje i agenda ředitelství (inv. č. 1198, 1199).

Fotografický materiál obnáší pouze fotodokumentaci modelu jižní přístavby VFN a zcela ojediněle se vyskytující fotografie v rámci spisů (např. inv. č. 1196, 1218–1220).

Ostatní dokumenty ke správě nemocnice, k jejímu chodu, k jejím klinikám či ke stavebnímu vývoji je třeba hledat ve fondu VFN v Národním archivu Praha, ve fondech nadřízených institucí, v archivu Lékařské fakulty UK, eventuálně dosud ve spisovně VFN.

V. Uspořádání fondu

Fond, který byl doposud jen zčásti uspořádán Miluší Svobodovou, nově uspořádal a zinventarizoval v letech 2013–2014 Lukáš Pátý. Inventář byl přepracován po dohledání části fondu a jejím uspořádání v roce 2016 opět Lukášem Pátým. Fond obsahuje 1328 evidenčních

a 1334 inventárních jednotek a je uložen v Archivu hlavního města Prahy v Praze-Chodovci, v oddělení městských podniků, institucí a fyzických osob.

Použitá literatura:

Miluše Svobodová, *Všeobecná nemocnice v Praze*. Inventář Archivu hl. m. Prahy, Praha 1961.

Jan Rys – Jaroslav Vlček, *Všeobecná nemocnice v Praze*. Její vznik a osudy v letech 1790-1950, Praha 1956.

Ludmila Hlaváčková – Petr Svobodný, *Dějiny všeobecné nemocnice v Praze 1790-1952* (k 200. výročí založení nemocnice), Praha 1990.

Ludmila Hlaváčková – Petr Svobodný – Jan Bříza, *Dějiny Všeobecné fakultní nemocnice v Praze 1790-2010*, Praha 2011.

Petr Svobodný – Ludmila Hlaváčková, *Pražské špitály a nemocnice*, Praha 1999.

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
A. Knihy				
1. Správní knihy				
1		Kniha přísah ředitelství - Iuramentenbuch für die k. k. Oberdirektion der Allgemeinen Versorgungs-Anstalten	1818–1905	1
2		Kniha přísah úřednictva VFN v Praze	1919–1940	2
3		Kniha normálií - Normalienbuch der k. k. Oberdirektion der Allgemeinen Versorgungs- Anstalten	1820–1832	3
2. Knihy evidence pacientů				
<u>Přijímací knihy a chronologické záznamy pacientů</u>				
4		Přijímací deník 1889 / I.	1889	4
5		Přijímací deník 1889 / II.	1889	5
6		Přijímací deník 1890 / I.	1890	6
7		Přijímací deník 1890 / II.	1890	7
8		Přijímací deník 1891 / I.	1891	8
9		Přijímací deník 1891 / II.	1891	9
10		Přijímací deník 1892 / I.	1892	10
11		Přijímací deník 1892 / II.	1892	11
12		Přijímací deník 1893 / II.	1893	12
13		Přijímací deník 1893 / III.	1893	13
14		Přijímací deník 1894 / I.	1894	14
15		Přijímací deník 1894 / II.	1894	15
16		Přijímací deník 1895 / I.	1895	16
17		Přijímací deník 1895 / II.	1895	17
18		Přijímací deník 1896 / I.	1896	18

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
19		Přijímací deník 1896 / II.	1896	19
20		Přijímací protokol 1897 / I.	1897	20
21		Přijímací protokol 1897 / II.	1897	21
22		Přijímací protokol 1898 / I.	1898	22
23		Přijímací protokol 1898 / II.	1898	23
24		Přijímací protokol 1899 / I.	1899	24
25		Přijímací protokol 1899 / II.	1899	25
26		Přijímací protokol 1900	1900	26
27		Přijímací archy - leden-březen 1918	1918	27
28		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1963	1963	28
29		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1964 / I.	1964	29
30		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1964 / II.	1964	30
31		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1965	1965	31
32		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1966	1966	32
33		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1967	1967	33
34		FN 2 - Chronologický záznam pacientů - leden-červen 1968	1968	34
35		FN 2 - Chronologický záznam pacientů 1968-1971	1968-1971	35
36		FN 2 - Chronologický index léčených - areál 1971-1972	1971-1972	36
37		FN 2 - Chronologický index léčených - areál 1972-1974	1972-1974	37
38		FN 2 - Chronologický index léčených - areál 1974-1975	1974-1975	38
39		FN 2 - Chronologický záznam	1975-1977	39

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		pacientů 1975-1977		
40		FN 2 - Chronologický index léčených - mimo areál 1981	1981	40
41		FN 2 - Chronologický index léčených - mimo areál 1981	1981	41
42		FN 2 - Chronologický index léčených - mimo areál 1982 / I.	1982	42
43		FN 2 - Chronologický index léčených - mimo areál 1982 / II.	1982	43
44		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / I.	1984	44
45		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / II.	1984	45
46		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / III.	1984	46
47		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / IV.	1984	47
48		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / V.	1984	48
49		FN 2 - Chronologický index léčených 1984 / VI.	1984	49
50		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / I.	1985	50
51		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / II.	1985	51
52		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / III.	1985	52
53		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / IV.	1985	53
54		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / V.	1985	54
55		FN 2 - Chronologický index léčených 1985 / VI.	1985	55
56		I. oční klinika (trachom) - hlavní kniha	1902–1908	56

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
57		I. oční oddělení - hlavní kniha	1914–1916	57
58		I. oční oddělení - hlavní kniha	1939–1940	58
59		I. oční - hlavní kniha ležících	1948–1950	59
60		I. oční, ambulance - ambulantní kniha	1907	60
61		I. oční, ambulance - ambulantní kniha	1918	61
62		I. oční klinika - ambulantní kniha	1939	62
63		Oční oddělení (poliklinika) - ambulantní kniha	1945–1946	63
64		Německá psychiatrická klinika - přijímací kniha (protokol léčených)	1945	64
65		II. německá interna - přijímací kniha (protokol léčených)	1945	65
66		II. chirurgie - protokol nemocných	1930	66
67		II. chirurgie - protokol nemocných	1939–1940, 1945	67
68		II. chirurgie - protokol ambulance	1923–1924	68
69		II. chirurgie - protokol ambulance	1938, 1946	69
70		Německá chirurgická klinika - přijímací kniha (protokol léčených)	1945	70
71		II. ortopedická chirurgie - přijímací kniha	1901–1904	71
72		II. ortopedie - přijímací protokol	1930–1933	72
73		II. ortopedie - kniha pacientů	1942–1943	73
74		I. kožní - lékařský protokol ambulance (s indexem)	1959	74
75		Poliklinika-gynekologie - protokol	1902–1921	75
76		Poliklinika-gynekologie - protokol	1944–1945	76
77		Německá porodnická klinika -	1945	77

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		přijímací kniha (protokol léčených)		
78		Porodnice u Apolináře - přijímací kniha	1956	78
79		Dětská nemocnice - protokol léčených	1944–1945	79
		<u>Knihy operací a vyšetření</u>		
80		II. chirurgická klinika - kniha laboratorních vyšetření	1938	80
81		I. oční - operační kniha	1902–1918	81
82		II. ortopedická - operační protokol	1932–1936	82
83		Poliklinika-gynekologie - operace	1943–1948	83
		<u>Porodní knihy</u>		
84		Porodnice VFN - porodní kniha	1952–1954	84
85		Porodnice VFN - porodní kniha	1955–1957	85
86		Porodnice VFN - porodní kniha	1958–1968	86
87		Porodnice VFN - kniha porodů	1968–1969	87
88		Porodnice VFN - kniha porodů	1969–1971	88
89		Porodnice VFN - kniha porodů	1971–1972	89
90		Porodnice VFN - kniha porodů	1973–1974	90
		<u>Knihy a indexy zemřelých</u>		
91		Protokol mrtvých	1917–1924	91
92		Protokol mrtvých	1925–1929	92
93		Protokol mrtvých	1930–1933	93
94		Protokol mrtvých	1933–1937	94
95		Protokol mrtvých	1934–1936	95
96		Protokol mrtvých	1937–1939	96
97		Protokol mrtvých	1938–1940	97
98		Protokol mrtvých	1940–1941	98

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
99		Protokol mrtvých	1941–1947	99
100		Protokol mrtvých (od 1953 jen FN 2)	1952–1954	100
101		FN 2 - Protokol mrtvých	1955–1958	101
102		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1959–1960	102
103		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1961–1964	103
104		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1964–1967	104
105		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1969–1972	105
106		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1972–1974	106
107		FN 2 - Žurnální kniha zemřelých	1974–1976	107
108		Protokol mrtvých DN, KS (dětské)	1932–1938	108
109		Protokol mrtvých DN, KS (dětské)	1939–1943	109
110		Nemocnice milosrdných sester - protokol mrtvých	1949–1951	110
111		Index mrtvých	1868–1878	111
112		Index mrtvých	1879–1886	112
113		Index mrtvých	1887–1890	113
114		Index mrtvých	1891–1893	114
115		Index mrtvých	1894–1897	115
116		Index mrtvých	1898–1900	116
117		Index mrtvých	1901–1904	117
118		Index mrtvých	1905–1910	118
119		Index mrtvých	1911–1919	119
120		Index mrtvých (sklad šatstva)	1913–1917	120
121		Index mrtvých	1920–1926	121
122		Index mrtvých	1927–1929	122
123		Index mrtvých	1930–1932	123
124		Index mrtvých	1933–1935	124

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
125		Index mrtvých	1936–1941	125
126		Německé kliniky - index mrtvých	1942–1944	126
127		Německé kliniky - index mrtvých	1945	127
<u>Knihy pitev</u>				
128		Pitvy zdravotně policejní	1913–1917	128
129		Pitvy zdravotně policejní	1917–1922	129
130		Pitvy zdravotně policejní	1922–1928	130
131		Pitvy zdravotně policejní	1928–1933	131
132		Pitvy zdravotně policejní	1934–1939	132
133		Pitvy zdravotně policejní	1940–1941	133
134		Pitvy soudní	1913–1922	134
135		Pitvy soudní	1922–1929	135
136		Pitvy soudní	1929–1933	136
137		Pitvy soudní	1933–1939	137
138		Pitvy soudní	1940–1941	138
139		Index pro policejní a soudní pitvy	1919	139
140		Index pro policejní a soudní pitvy	1922–1929	140
141		Index pro policejní a soudní pitvy	1930–1932	141
<u>Indexy léčených</u>				
142		Index léčených 1825-1842	1825–1842	142
143		Index léčených 1843-1850	1843–1850	143
144		Index léčených 1850-1854	1850–1854	144
145		Index léčených 1854-1859	1854–1859	145
146		Index léčených 1859-1864	1859–1864	146
147		Index léčených 1865-1867	1865–1867	147
148		Index léčených 1868-1869	1868–1869	148
149		Index léčených 1870-1872	1870–1872	149

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
150		Index léčených 1873-1876	1873–1876	150
151		Index léčených 1877-1878	1877–1878	151
152		Index léčených 1879-1880	1879–1880	152
153		Index léčených 1881	1881	153
154		Index léčených 1882	1882	154
155		Index léčených 1883-1884	1883–1884	155
156		Index léčených 1885	1885	156
157		Index léčených 1886	1886	157
158		Index léčených 1887	1887	158
159		Index léčených 1888	1888	159
160		Index léčených 1889 / I.	1889	160
161		Index léčených 1889 / II.	1889	161
162		Index léčených 1890	1890	162
163		Index léčených 1891 / I.	1891	163
164		Index léčených 1891 / II.	1891	164
165		Index léčených 1892 / I.	1892	165
166		Index léčených 1892 / II.	1892	166
167		Index léčených 1893	1893	167
168		Index léčených 1894	1894	168
169		Index léčených 1895	1895	169
170		Index léčených 1896 / I.	1896	170
171		Index léčených 1896 / II.	1896	171
172		Index léčených 1897	1897	172
173		Index léčených 1898	1898	173
174		Index léčených 1899	1899	174
175		Index léčených 1900 / I.	1900	175
176		Index léčených 1900 / II.	1900	176
177		Index léčených 1901 / I.	1901	177

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
178		Index léčených 1901 / II.	1901	178
179		Index léčených 1902 / I.	1902	179
180		Index léčených 1902 / II.	1902	180
181		Index léčených 1903 / I.	1903	181
182		Index léčených 1903 / II.	1903	182
183		Index léčených 1904 / I.	1904	183
184		Index léčených 1904 / II.	1904	184
185		Index léčených 1905 / I.	1905	185
186		Index léčených 1905 / II.	1905	186
187		Index léčených 1906 / I.	1906	187
188		Index léčených 1906 / II.	1906	188
189		Index léčených 1907 / I.	1907	189
190		Index léčených 1907 / II.	1907	190
191		Index léčených 1908 / I.	1908	191
192		Index léčených 1908 / II.	1908	192
193		Index léčených 1909 / I.	1909	193
194		Index léčených 1909 / II.	1909	194
195		Index léčených 1910 / I.	1910	195
196		Index léčených 1910 / II.	1910	196
197		Index léčených 1911 / I.	1911	197
198		Index léčených 1911 / II.	1911	198
199		Index léčených 1912 / I.	1912	199
200		Index léčených 1912 / II.	1912	200
201		Index léčených 1912 / III.	1912	201
202		Index léčených 1912 / IV.	1912	204
203		Index léčených 1913 / I.	1913	203
204		Index léčených 1913 / II.	1913	204
205		Index léčených 1913 / III.	1913	205

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
206		Index léčených 1913 / IV.	1913	206
207		Index léčených 1914 / I.	1914	207
208		Index léčených 1914 / II.	1914	208
209		Index léčených 1914 / III.	1914	209
210		Index léčených 1914 / IV.	1914	210
211		Index léčených 1915 / I.	1915	211
212		Index léčených 1915 / II.	1915	212
213		Index léčených 1915 / III.	1915	213
214		Index léčených 1915 / IV.	1915	214
215		Index léčených 1916 / I.	1916	215
216		Index léčených 1916 / II.	1916	216
217		Index léčených 1916 / III.	1916	217
218		Index léčených 1916 / IV.	1916	218
219		Index léčených 1917 / I.	1917	219
220		Index léčených 1917 / II.	1917	220
221		Index léčených 1917 / III.	1917	221
222		Index léčených 1917 / IV.	1917	222
223		Index léčených 1918 / I.	1918	223
224		Index léčených 1918 / II.	1918	224
225		Index léčených 1918 / III.	1918	225
226		Index léčených 1918 / IV.	1918	226
227		Index léčených vojáků	1914–1916	227
228		Index léčených vojáků	1916–1918	228
229		Index léčených 1919 / I.	1919	229
230		Index léčených 1919 / II.	1919	230
231		Index léčených 1919 / III.	1919	231
232		Index léčených 1919 / IV.	1919	232
233		Index léčených 1920 / I.	1920	233

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
234		Index léčených 1920 / II.	1920	234
235		Index léčených 1920 / III.	1920	235
236		Index léčených 1920 / IV.	1920	236
237		Index léčených 1921 / I.	1921	237
238		Index léčených 1921 / II.	1921	238
239		Index léčených 1921 / III.	1921	239
240		Index léčených 1921 / IV.	1921	240
241		Index léčených 1922 / I.	1922	241
242		Index léčených 1922 / II.	1922	242
243		Index léčených 1922 / III.	1922	243
244		Index léčených 1922 / IV.	1922	244
245		Index léčených 1923 / I.	1923	245
246		Index léčených 1923 / II.	1923	246
247		Index léčených 1923 / III.	1923	247
248		Index léčených 1923 / IV.	1923	248
249		Index léčených 1924 / I.	1924	249
250		Index léčených 1924 / II.	1924	250
251		Index léčených 1924 / III.	1924	251
252		Index léčených 1924 / IV.	1924	252
253		Index léčených 1925 / I.	1925	253
254		Index léčených 1925 / II.	1925	254
255		Index léčených 1925 / III.	1925	255
256		Index léčených 1925 / IV.	1925	256
257		Index léčených 1926 / I.	1926	257
258		Index léčených 1926 / II.	1926	258
259		Index léčených 1926 / III.	1926	259
260		Index léčených 1926 / IV.	1926	260
261		Index léčených 1927 / I.	1927	261

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
262		Index léčených 1927 / II.	1927	262
263		Index léčených 1927 / III.	1927	263
264		Index léčených 1927 / IV.	1927	264
265		Index léčených 1928 / I.	1928	265
266		Index léčených 1928 / II.	1928	266
267		Index léčených 1928 / III.	1928	267
268		Index léčených 1928 / IV.	1928	268
269		Index léčených 1929 / I.	1929	269
270		Index léčených 1929 / II.	1929	270
271		Index léčených 1929 / III.	1929	271
272		Index léčených 1929 / IV.	1929	272
273		Index léčených 1930 / I.	1930	273
274		Index léčených 1930 / II.	1930	274
275		Index léčených 1930 / III.	1930	275
276		Index léčených 1930 / IV.	1930	276
277		Index léčených 1931 / I.	1931	277
278		Index léčených 1931 / II.	1931	278
279		Index léčených 1931 / III.	1931	279
280		Index léčených 1931 / IV.	1931	280
281		Index léčených 1932 / I.	1932	281
282		Index léčených 1932 / II.	1932	282
283		Index léčených 1932 / III.	1932	283
284		Index léčených 1932 / IV.	1932	284
285		Index léčených 1933 / I.	1933	285
286		Index léčených 1933 / II.	1933	286
287		Index léčených 1933 / III.	1933	287
288		Index léčených 1933 / IV.	1933	288
289		Index léčených 1934 / I.	1934	289

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
290		Index léčených 1934 / II.	1934	290
291		Index léčených 1934 / III.	1934	291
292		Index léčených 1934 / IV.	1934	292
293		Index léčených 1935 / I.	1935	293
294		Index léčených 1935 / II.	1935	294
295		Index léčených 1935 / III.	1935	295
296		Index léčených 1935 / IV.	1935	296
297		Index léčených 1936 / I.	1936	297
298		Index léčených 1936 / II.	1936	298
299		Index léčených 1936 / III.	1936	299
300		Index léčených 1936 / IV.	1936	300
301		Index léčených 1937 / I.	1937	301
302		Index léčených 1937 / II.	1937	302
303		Index léčených 1937 / III.	1937	303
304		Index léčených 1937 / IV.	1937	304
305		Index léčených 1938 / I.	1938	305
306		Index léčených 1938 / II.	1938	306
307		Index léčených 1938 / III.	1938	307
308		Index léčených 1938 / IV.	1938	308
309		Index léčených 1939 / I.	1939	309
310		Index léčených 1939 / II.	1939	310
311		Index léčených 1939 / III.	1939	311
312		Index léčených 1939 / IV.	1939	312
313		Index léčených 1940 / I.	1940	313
314		Index léčených 1940 / II.	1940	314
315		Index léčených 1940 / III.	1940	315
316		Index léčených 1940 / IV.	1940	316
317		Index léčených 1941 / I.	1941	317

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
318		Index léčených 1941 / II.	1941	318
319		Index léčených 1941 / III.	1941	319
320		Index léčených 1941 / IV.	1941	320
321		Index léčených 1942 / I.	1942	321
322		Index léčených 1942 / II.	1942	322
323		Index léčených 1942 / III.	1942	323
324		Index léčených 1942 / IV.	1942	324
325		Index léčených 1943 / I.	1943	325
326		Index léčených 1943 / II.	1943	326
327		Index léčených 1943 / III.	1943	327
328		Index léčených 1943 / IV.	1943	328
329		Index léčených 1944 (do března)	1944	329
330		Index léčených - české kliniky 1944 / I. (od dubna, A-M)	1944	330
331		Index léčených - české kliniky 1944 / II. (duben-srpen, N-Ž)	1944	331
332		Index léčených - české kliniky 1944 / III. (od září, N-Ž)	1944	332
333		Index léčených - české kliniky 1944 (od dubna, N-Ž) - pokažený	1944	333
334		Index léčených - německé kliniky 1944 (od dubna)	1944	334
335		Index léčených - české kliniky 1945 do května / I. (A-M)	1945	335
336		Index léčených - české kliniky 1945 do května / II. (N-Ž)	1945	336
337		Index léčených 1945 - do května německé kliniky, květen a červen celá nemocnice	1945	337
338		Index léčených 1945 (červenec- prosinec)	1945	338
339		Index léčených 1946 / I.	1946	339

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
340		Index léčených 1946 / II.	1946	340
341		Index léčených 1946 / III.	1946	341
342		Index léčených 1946 / IV.	1946	342
343		Index léčených 1947 / I.	1947	343
344		Index léčených 1947 / II.	1947	344
345		Index léčených 1947 / III.	1947	345
346		Index léčených 1947 / IV.	1947	346
347		Index léčených 1948 / I.	1948	347
348		Index léčených 1948 / II.	1948	348
349		Index léčených 1948 / III.	1948	349
350		Index léčených 1948 / IV.	1948	350
351		Index léčených 1949 / I.	1949	351
352		Index léčených 1949 / II.	1949	352
353		Index léčených 1949 / III.	1949	353
354		Index léčených 1949 / IV.	1949	354
355		Index léčených 1950 / I.	1950	355
356		Index léčených 1950 / II.	1950	356
357		Index léčených 1950 / III.	1950	357
358		Index léčených 1950 / IV.	1950	358
359		Index léčených 1951 / I.	1951	359
360		Index léčených 1951 / II.	1951	360
361		Index léčených 1951 / III.	1951	361
362		Index léčených 1951 / IV.	1951	362
363		Index léčených 1952 / I.	1952	363
364		Index léčených 1952 / II.	1952	364
365		Index léčených 1952 / III.	1952	365
366		Index léčených 1952 / IV.	1952	366
367		FN 2 - Index léčených 1953 / I.	1953	367

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
368		FN 2 - Index léčených 1953 / II.	1953	368
369		FN 2 - Index léčených 1954 / I.	1954	369
370		FN 2 - Index léčených 1954 / II.	1954	370
371		FN 2 - Index léčených 1955 / I.	1955	371
372		FN 2 - Index léčených 1955 / II.	1955	372
373		FN 2 - Index léčených 1955 / III.	1955	373
374		FN 2 - Index léčených 1955 / IV.	1955	374
375		FN 2 - Index léčených 1956 / I.	1956	375
376		FN 2 - Index léčených 1956 / II.	1956	376
377		FN 2 - Index léčených 1956 / III.	1956	377
378		FN 2 - Index léčených 1956 / IV.	1956	378
379		FN 2 - Index léčených 1957 / I.	1957	379
380		FN 2 - Index léčených 1957 / II.	1957	380
381		FN 2 - Index léčených 1957 / III.	1957	381
382		FN 2 - Index léčených 1957 / IV.	1957	382
383		FN 2 - Index léčených 1958 / I.	1958	383
384		FN 2 - Index léčených 1958 / II.	1958	384
385		FN 2 - Index léčených 1958 / III.	1958	385
386		FN 2 - Index léčených 1958 / IV.	1958	386
387		FN 2 - Index léčených 1959 / I.	1959	387
388		FN 2 - Index léčených 1959 / I. (2. exemplář)	1959	388
389		FN 2 - Index léčených 1959 / II.	1959	389
390		FN 2 - Index léčených 1959 / III.	1959	390
391		FN 2 - Index léčených 1959 / IV.	1959	391
392		FN 2 - Index léčených 1960 / I.	1960	392
393		FN 2 - Index léčených 1960 / II.	1960	393
394		FN 2 - Index léčených 1960 / III.	1960	394

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
395		FN 2 - Index léčených 1960 / IV.	1960	395
396		FN 2 - Index léčených 1961 / I.	1961	396
397		FN 2 - Index léčených 1961 / II.	1961	397
398		FN 2 - Index léčených 1961 / III.	1961	398
399		FN 2 - Index léčených 1961 / IV.	1961	399
400		FN 2 - Index léčených 1962 / I.	1962	400
401		FN 2 - Index léčených 1962 / II.	1962	401
402		FN 2 - Index léčených 1962 / III.	1962	402
403		FN 2 - Index léčených 1962 / IV.	1962	403
404		FN 2 - Index léčených 1963 / I.	1963	404
405		FN 2 - Index léčených 1963 / II.	1963	405
406		FN 2 - Index léčených 1963 / III.	1963	406
407		FN 2 - Index léčených 1963 / IV.	1963	407
408		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1963	1963	408
409		FN 2 - Index léčených - areál 1964 / I.	1964	409
410		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1964 / I.	1964	410
411		FN 2 - Index léčených - areál 1964 / II.	1964	411
412		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1964 / II.	1964	412
413		FN 2 - Index léčených - areál 1965 / I.	1965	413
414		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1965 / I.	1965	414
415		FN 2 - Index léčených - areál 1965 / II.	1965	415
416		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1965 / II.	1965	416
417		FN 2 - Index léčených - areál	1966	417

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		1966 / I.		
418		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1966 / I.	1966	418
419		FN 2 - Index léčených - areál 1966 / II.	1966	419
420		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1966 / II.	1966	420
421		FN 2 - Index léčených - areál 1967 / I.	1967	421
422		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1967 / I.	1967	422
423		FN 2 - Index léčených - areál 1967 / II.	1967	423
424		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1967 / II.	1967	424
425		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1967 / III.	1967	425
426		FN 2 - Index léčených - areál 1968 / I.	1968	426
427		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1968 / I.	1968	427
428		FN 2 - Index léčených - areál 1968 / II.	1968	428
429		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1968 / II.	1968	429
430		FN 2 - Index léčených - areál 1969	1969	430
431		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1969	1969	431
432		FN 2 - Index léčených - areál 1970	1970	432
433		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1970	1970	433
434		FN 2 - Index léčených - areál 1971	1971	434

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
435		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1971	1971	435
436		FN 2 - Index léčených - areál 1972	1972	436
437		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1972	1972	437
438		FN 2 - Index léčených - areál 1973 / I.	1973	438
439		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1973 / I.	1973	439
440		FN 2 - Index léčených - areál 1973 / II.	1973	440
441		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1973 / II.	1973	441
442		FN 2 - Index léčených - areál 1974	1974	442
443		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1974	1974	443
444		FN 2 - Index léčených - areál 1975	1975	444
445		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1975	1975	445
446		FN 2 - Index léčených - areál 1976	1976	446
447		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1976	1976	447
448		FN 2 - Index léčených - areál 1977	1977	448
449		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1977	1977	449
450		FN 2 - Index léčených - areál 1981	1981	450
451		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1981	1981	451
452		FN 2 - Index léčených - areál	1982	452

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		1982		
453		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1982	1982	453
454		FN 2 - Index léčených - areál 1983	1983	454
455		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1983	1983	455
456		FN 2 - Index léčených - areál 1984	1984	456
457		FN 2 - Index léčených - mimo areál 1984	1984	457
458		Klinika prof. Jaksche (později IV. interna) - ambulanční index (muži)	1916	458
459		Oddělení I (Technika) - index léčených	1941–1943	459
460		II. chirurgie - index ambulance	1939–1941, 1945–1949	460
461		Index neurčený	1940–1942	461
462		Porodnice VFN - index matek a dětí	1950	462
463		Porodnice VFN - index matek a dětí	1951	463
464		Porodnice VFN - index matek a dětí	1952	464
465		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1953	465
466		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1954	466
467		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1955	467
468		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1956	468
469		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1957	469
470		II. porodnická klinika - index	1958	470

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		matek a dětí		
471		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1959	471
472		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1960	472
473		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1961	473
474		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1962	474
475		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1963	475
476		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1964	476
477		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1965	477
478		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1966	478
479		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1967	479
480		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1968	480
481		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1969	481
482		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1970	482
483		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1972	483
484		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1973	484
485		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1974	485
486		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1975	486
487		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1976	487

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
488		II. porodnická klinika - index matek a dětí	1977	488
489		II. porodnická klinika - index matek a dětí 1978 / I.	1978	489
490		II. porodnická klinika - index matek a dětí 1978 / II.	1978	490
491		Gynekologicko-porodnické oddělení - index příjmu	1979–1980	491
492		Gynekologicko-porodnické oddělení - index příjmu	1980–1981	492
493		Gynekologicko-porodnické oddělení - index příjmu	?	493
494		Gynekologicko-porodnické oddělení - index příjmu	?	494
495		Gynekologicko-porodnické oddělení - index příjmu	?	495
496		Filiálka Praha 4 - index léčených	1916–1918	496
497		Filiálka Praha 4 - index léčených	1916–1918	497
498		Ústav Tuchoměřice - index léčených	1935–1948	498
499		Ústav Tuchoměřice - index léčených	1949–1955	499
500		Nemocnice milosrdných bratří - index léčených	1951–1952	500
<u>Statistiky pacientů</u>				
501		II. gynekologická klinika (do září 1957 s porodnickým oddělením) - statistika matek a (r. 1957) dětí, výběr ošetřovného	1957–1971	501
502		II. porodnická klinika - statistika matek a dětí, výběr ošetřovného	1957–1971	502

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
3. Hlášení o pacientech				
503		FN 2 - II. chirurgická klinika - traumatologické oddělení - hlášení 1968	1968	503
504		FN 2 - II. chirurgická klinika - traumatologické oddělení - hlášení 1969 / I.	1969	504
505		FN 2 - II. chirurgická klinika - traumatologické oddělení - hlášení 1969 / II.	1969	505
4. Knihy evidence zaměstnanců				
506		Seznam lékařů (s indexem)	1915–1923	506
507		Seznam lékařů (s indexem)	1938–1942, 1945	507
508		Abecední seznam lékařů	(40. léta)	508
509		Seznam lékařů (s indexem)	1945–1950	509
510		Seznam sekundárních lékařů	1910–1936	510
511		Seznam externích lékařů a hospitantů (s indexem)	1903–1914	511
512		Seznam externích lékařů a hospitantů (s indexem)	1924–1930	512
513		Seznam externích lékařů a hospitantů (s indexem)	1930–1938	513
514		Seznam asistentů	1910–1928	514
515		Seznam klinických asistentů	(1911)1930–1933(1934)	515
516		Protokol opatrovnic a konduity	1914–1922	516
517		Index k protokolu opatrovnic	1914–1922	517
518		Abecední seznam ošetřovatelek a služebných	(1937–1943)	518
519		Abecední seznam sester pomocnic	(kolem 1950)	519
520		Protokol zaměstnanců a konduity	1902–1913(1921)	520

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
521		Index k protokolu zaměstnanců	1902–1913	521
522		Abecední seznam personálu	1923–1927	522
523		Abecední seznam personálu	1928–1940	523
524		Abecední seznam vystupujícího personálu	1920–1944	524
5. Knihy protokolů				
525		II. chirurgická klinika - zápisy o klinických seminářích	1945–1954	525
6. Účetní knihy				
<u>Protokoly ošetřovného</u>				
526		Protokol ošetřovného 1828	1828	526
527		Protokol ošetřovného 1835	1835	527
528		Protokol ošetřovného 1836	1836	528
529		Protokol ošetřovného 1837	1837	529
530		Protokol ošetřovného 1838	1838	530
531		Protokol ošetřovného 1839	1839	531
532		Protokol ošetřovného 1840	1840	532
533		Protokol ošetřovného 1841	1841	533
534		Protokol ošetřovného 1842	1842	534
535		Protokol ošetřovného 1843	1843	535
536		Protokol ošetřovného 1844	1844	536
537		Protokol ošetřovného 1845	1845	537
538		Protokol ošetřovného 1846	1846	538
539		Protokol ošetřovného 1847 / I.	1847	539
540		Protokol ošetřovného 1847 / II.	1847	540
541		Protokol ošetřovného 1848 / I.	1848	541
542		Protokol ošetřovného 1848 / II.	1848	542

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
543		Protokol ošetřovného 1849 / I.	1849	543
544		Protokol ošetřovného 1849 / II.	1849	544
545		Protokol ošetřovného 1850 / I.	1850	545
546		Protokol ošetřovného 1850 / II.	1850	546
547		Protokol ošetřovného 1851 / I.	1851	547
548		Protokol ošetřovného 1851 / II.	1851	548
549		Protokol ošetřovného 1852 / I.	1852	549
550		Protokol ošetřovného 1852 / II.	1852	550
551		Protokol ošetřovného 1853 / I.	1853	551
552		Protokol ošetřovného 1853 / II.	1853	552
553		Protokol ošetřovného 1854 / I.	1854	553
554		Protokol ošetřovného 1854 / II.	1854	554
555		Protokol ošetřovného 1855 / I.	1855	555
556		Protokol ošetřovného 1855 / II.	1855	556
557		Protokol ošetřovného 1856 / I.	1856	557
558		Protokol ošetřovného 1856 / II.	1856	558
559		Protokol ošetřovného 1856 / III.	1856	559
560		Protokol ošetřovného 1857 / I.	1857	560
561		Protokol ošetřovného 1857 / II.	1857	561
562		Protokol ošetřovného 1857 / III.	1857	562
563		Protokol ošetřovného 1858 / I.	1858	563
564		Protokol ošetřovného 1858 / II.	1858	564
565		Protokol ošetřovného 1858 / III.	1858	565
566		Protokol ošetřovného 1859 / I.	1859	566
567		Protokol ošetřovného 1859 / II.	1859	567
568		Protokol ošetřovného 1859 / III.	1859	568
569		Protokol ošetřovného 1860 / I.	1860	569
570		Protokol ošetřovného 1860 / II.	1860	570

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
571		Protokol ošetřovného 1860 / III.	1860	571
572		Protokol ošetřovného 1861 / I.	1861	572
573		Protokol ošetřovného 1861 / II.	1861	573
574		Protokol ošetřovného 1861 / III.	1861	574
575		Protokol ošetřovného 1862 / I.	1862	575
576		Protokol ošetřovného 1862 / II.	1862	576
577		Protokol ošetřovného 1862 / III.	1862	577
578		Protokol ošetřovného 1863 / I.	1863	578
579		Protokol ošetřovného 1863 / II.	1863	579
580		Protokol ošetřovného 1864 / I.	1864	580
581		Protokol ošetřovného 1864 / II.	1864	581
582		Protokol ošetřovného 1864 / III.	1864	582
583		Protokol ošetřovného 1865 / I.	1865	583
584		Protokol ošetřovného 1865 / II.	1865	584
585		Protokol ošetřovného 1865 / III. - AK, BS (filiální Nemocnice milosrdných sester) (s přenosy)	1865	585
586		Protokol ošetřovného 1866 / I. (s přenosy)	1866	586
587		Protokol ošetřovného 1866 / II.	1866	587
588		Protokol ošetřovného 1866 / III.	1866	588
589		Protokol ošetřovného 1866 / IV. - BS (s přenosy)	1866	589
590		Protokol ošetřovného 1867 / I. (s přenosy)	1867	590
591		Protokol ošetřovného 1867 / II.	1867	591
592		Protokol ošetřovného 1867 / III.	1867	592
593		Protokol ošetřovného 1867 / IV. - BS (s přenosy)	1867	593
594		Protokol ošetřovného 1868 / I. (s přenosy)	1868	594

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
595		Protokol ošetřovného 1868 / II.	1868	595
596		Protokol ošetřovného 1868 / III.	1868	596
597		Protokol ošetřovného 1868 / IV. - BS (s přenosy)	1868	597
598		Protokol ošetřovného 1869 / I. (s přenosy)	1869	598
599		Protokol ošetřovného 1869 / II.	1869	599
600		Protokol ošetřovného 1869 / III.	1869	600
601		Protokol ošetřovného 1869 / IV. - BS (s přenosy)	1869	602
602		Protokol ošetřovného 1870 / I. (s přenosy)	1870	602
603		Protokol ošetřovného 1870 / II.	1870	603
604		Protokol ošetřovného 1870 / III.	1870	604
605		Protokol ošetřovného 1870 / IV. - BS (s přenosy)	1870	605
606		Protokol ošetřovného 1871 / I. (s přenosy)	1871	606
607		Protokol ošetřovného 1871 / II.	1871	607
608		Protokol ošetřovného 1871 / III.	1871	608
609		Protokol ošetřovného 1871 / IV. - BS (s přenosy)	1871	609
610		Protokol ošetřovného 1872 / I.	1872	610
611		Protokol ošetřovného 1872 / II.	1872	611
612		Protokol ošetřovného 1872 / III.	1872	612
613		Protokol ošetřovného 1872 / IV. - BS (s přenosy)	1872	613
614		Protokol ošetřovného 1873 / I. (s přenosy)	1873	614
615		Protokol ošetřovného 1873 / II.	1873	615
616		Protokol ošetřovného 1873 / III.	1873	616
617		Protokol ošetřovného 1873 - BS,	1873	617

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		KS (milosrdné sestry, dětská)		
618		Protokol ošetřovného 1874 / I. (s přenosy)	1874	618
619		Protokol ošetřovného 1874 / II.	1874	619
620		Protokol ošetřovného 1874 / III.	1874	620
621		Protokol ošetřovného 1874 - BS, KS (s přenosy)	1874	621
622		Protokol ošetřovného 1875 / I. (s přenosy)	1875	622
623		Protokol ošetřovného 1875 / II.	1875	623
624		Protokol ošetřovného 1875 / III.	1875	624
625		Protokol ošetřovného 1875 / IV. - BS, KS (s přenosy)	1875	625
626		Protokol ošetřovného 1876 / I. - BS, KS (s přenosy)	1876	626
627		Protokol ošetřovného 1876 / II. (s přenosy)	1876	627
628		Protokol ošetřovného 1876 / III.	1876	628
629		Protokol ošetřovného 1876 / IV.	1876	629
630		Záznam o likvidovaných částkách 1871-1876	1871–1876	630
631		Protokol ošetřovného 1877 / I. (s přenosy)	1877	631
632		Protokol ošetřovného 1877 / II.	1877	632
633		Protokol ošetřovného 1877 / III.	1877	633
634		Protokol ošetřovného 1877 / IV.	1877	634
635		Protokol ošetřovného 1877 / V. - BS, KS (s přenosy)	1877	635
636		Protokol ošetřovného 1878 / I. (s přenosy)	1878	636
637		Protokol ošetřovného 1878 / II.	1878	637
638		Protokol ošetřovného 1878 / III.	1878	638

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
639		Protokol ošetřovného 1878 / IV.	1878	639
640		Protokol ošetřovného 1878 / V.	1878	640
641		Protokol ošetřovného 1878 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1878	641
642		Protokol ošetřovného 1879 / I. (přenosy)	1879	642
643		Protokol ošetřovného 1879 / II.	1879	643
644		Protokol ošetřovného 1879 / III.	1879	644
645		Protokol ošetřovného 1879 / IV.	1879	645
646		Protokol ošetřovného 1879 / V.	1879	646
647		Protokol ošetřovného 1879 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1879	647
648		Protokol ošetřovného 1880 / I. (přenosy)	1880	648
649		Protokol ošetřovného 1880 / II.	1880	649
650		Protokol ošetřovného 1880 / III.	1880	650
651		Protokol ošetřovného 1880 / IV.	1880	651
652		Protokol ošetřovného 1880 / V.	1880	652
653		Protokol ošetřovného 1880 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1880	653
654		Protokol ošetřovného 1881 / I. (přenosy)	1881	654
655		Protokol ošetřovného 1881 / II.	1881	655
656		Protokol ošetřovného 1881 / III.	1881	656
657		Protokol ošetřovného 1881 / IV.	1881	657
658		Protokol ošetřovného 1881 / V.	1881	658
659		Protokol ošetřovného 1881 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1881	659
660		Protokol ošetřovného 1882 - přenosy	1882	660
661		Protokol ošetřovného 1882 / I.	1882	661

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
662		Protokol ošetřovného 1882 / II.	1882	662
663		Protokol ošetřovného 1882 / III.	1882	663
664		Protokol ošetřovného 1882 / IV.	1882	664
665		Protokol ošetřovného - přenosy 1883 -1898	1883	665
666		Protokol ošetřovného 1883 - přenosy	1883	666
667		Protokol ošetřovného 1883 / II.	1883	667
668		Protokol ošetřovného 1883 / III.	1883	668
669		Protokol ošetřovného 1883 / IV.	1883	669
670		Protokol ošetřovného 1883 / V.	1883	670
671		Protokol ošetřovného 1883 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1883	671
672		Protokol ošetřovného 1884 / I. (přenosy)	1884	672
673		Protokol ošetřovného 1884 / II.	1884	673
674		Protokol ošetřovného 1884 / III.	1884	674
675		Protokol ošetřovného 1884 / IV.	1884	675
676		Protokol ošetřovného 1884 / V.	1884	676
677		Protokol ošetřovného 1884 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1884	677
678		Protokol ošetřovného 1885 / I. (přenosy)	1885	678
679		Protokol ošetřovného 1885 / II.	1885	679
680		Protokol ošetřovného 1885 / III.	1885	680
681		Protokol ošetřovného 1885 / IV.	1885	681
682		Protokol ošetřovného 1885 / V.	1885	682
683		Protokol ošetřovného 1885 / VI. - BS, KS (s přenosy)	1885	683
684		Protokol ošetřovného 1886 / I. (přenosy)	1886	684

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
685		Protokol ošetřovného 1886 / II.	1886	685
686		Protokol ošetřovného 1886 / III.	1886	686
687		Protokol ošetřovného 1886 / IV.	1886	687
688		Protokol ošetřovného 1886 / V.	1886	688
689		Protokol ošetřovného 1886 / VI.	1886	689
690		Protokol ošetřovného 1886 / VII. - BS, KS (s přenosy)	1886	690
691		Protokol ošetřovného 1887 / I. (přenosy)	1887	691
692		Protokol ošetřovného 1887 / II.	1887	692
693		Protokol ošetřovného 1887 / III.	1887	693
694		Protokol ošetřovného 1887 / IV.	1887	694
695		Protokol ošetřovného 1887 / V.	1887	695
696		Protokol ošetřovného 1887 / VI.	1887	696
697		Protokol ošetřovného 1887 / VII.	1887	697
698		Protokol ošetřovného 1887 / VIII. - BS, KS (s přenosy)	1887	698
699		Protokol ošetřovného 1887 / IX. - BS	1887	699
700		Protokol ošetřovného 1888 / I. (přenosy)	1888	700
701		Protokol ošetřovného 1888 / II.	1888	701
702		Protokol ošetřovného 1888 / III.	1888	702
703		Protokol ošetřovného 1888 / IV.	1888	703
704		Protokol ošetřovného 1888 / V.	1888	704
705		Protokol ošetřovného 1888 / VI.	1888	705
706		Protokol ošetřovného 1888 / VII.	1888	706
707		Protokol ošetřovného 1888 / VIII. - KS, BB, BS (dětská, milosrdní bratři, milosrdné sestry) (s přenosy)	1888	707

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
708		Protokol ošetřovného 1889 / I. (přenosy)	1889	708
709		Protokol ošetřovného 1889 / II.	1889	709
710		Protokol ošetřovného 1889 / III.	1889	710
711		Protokol ošetřovného 1889 / IV.	1889	711
712		Protokol ošetřovného 1889 / V.	1889	712
713		Protokol ošetřovného 1889 / VI.	1889	713
714		Protokol ošetřovného 1889 / VII.	1889	714
715		Protokol ošetřovného 1889 / VIII.	1889	715
716		Protokol ošetřovného 1889 / IX. - KS, BB, BS (s přenosy)	1889	716
717		Protokol ošetřovného 1889 / X. - BS	1889	717
718		Protokol ošetřovného 1890 / I. (přenosy)	1890	718
719		Protokol ošetřovného 1890 / II.	1890	719
720		Protokol ošetřovného 1890 / III.	1890	720
721		Protokol ošetřovného 1890 / IV.	1890	721
722		Protokol ošetřovného 1890 / V.	1890	722
723		Protokol ošetřovného 1890 / VI.	1890	723
724		Protokol ošetřovného 1890 / VII.	1890	724
725		Protokol ošetřovného 1890 / VIII.	1890	725
726		Protokol ošetřovného 1890 / IX. - KS, BS (s přenosy)	1890	726
727		Protokol ošetřovného 1891 / přenosy I.	1891	727
728		Protokol ošetřovného 1891 / přenosy II.	1891	728
729		Protokol ošetřovného 1891 / II.	1891	729
730		Protokol ošetřovného 1891 / III.	1891	730

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
731		Protokol ošetřovného 1891 / IV.	1891	731
732		Protokol ošetřovného 1891 / V.	1891	732
733		Protokol ošetřovného 1891 / VI.	1891	733
734		Protokol ošetřovného 1891 / VII.	1891	734
735		Protokol ošetřovného 1891 / VIII.	1891	735
736		Protokol ošetřovného 1891 / IX. - KS, DN, BS (dětská, milosrdné sestry) (s přenosy)	1891	736
737		Protokol ošetřovného - přenosy 1878-1891 pro r. 1892	1878–1892	737
738		Protokol ošetřovného 1894 (1892) / přenosy I.	1878–1894	738
739		Protokol ošetřovného 1894 (1892) / přenosy II.	1892–1894	739
740		Protokol ošetřovného 1892 / III.	1892	740
741		Protokol ošetřovného 1892 / IV.	1892	741
742		Protokol ošetřovného 1892 / V.	1892	742
743		Protokol ošetřovného 1892 / VI.	1892	743
744		Protokol ošetřovného 1892 / VII.	1892	744
745		Protokol ošetřovného 1892 / VIII.	1892	745
746		Protokol ošetřovného BS, DN, KS 1886-1892	1886–1892	746
747		Protokol ošetřovného BS, KS, DN - přenosy 1886-1892 pro r. 1893	1886–1893	747
748		Protokol ošetřovného - přenosy 1880-1893 / I. (pro r. 1896)	1880–1896	748
749		Protokol ošetřovného - přenosy 1880-1893 / II. (pro r. 1896)	1880–1896	749
750		Protokol ošetřovného 1893 / III.	1893	750
751		Protokol ošetřovného 1893 / IV.	1893	751

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
752		Protokol ošetřovného 1893 / V.	1893	752
753		Protokol ošetřovného 1893 / VI.	1893	753
754		Protokol ošetřovného 1893 / VII.	1893	754
755		Protokol ošetřovného 1893 / VIII.	1893	755
756		Protokol ošetřovného 1893 / IX.	1893	756
757		Protokol ošetřovného 1894 / přenosy I.	1894	757
758		Protokol ošetřovného 1894 / přenosy II.	1894	758
759		Protokol ošetřovného 1894 / III.	1894	759
760		Protokol ošetřovného 1894 / IV.	1894	760
761		Protokol ošetřovného 1894 / V.	1894	761
762		Protokol ošetřovného 1894 / VI.	1894	762
763		Protokol ošetřovného 1894 / VII.	1894	763
764		Protokol ošetřovného 1894 / VIII.	1894	764
765		Protokol ošetřovného 1894 / IX.	1894	765
766		Protokol ošetřovného KS, DN 1886-1894	1886–1894	766
767		Protokol ošetřovného - přenosy 1878-1892 pro r. 1895	1878–1895	767
768		Protokol ošetřovného 1895 / I.	1895	768
769		Protokol ošetřovného 1895 / II.	1895	769
770		Protokol ošetřovného 1895 / III.	1895	770
771		Protokol ošetřovného 1895 / IV.	1895	771
772		Protokol ošetřovného 1895 / V.	1895	772
773		Protokol ošetřovného 1895 / VI.	1895	773
774		Protokol ošetřovného 1895 / VII.	1895	774
775		Protokol ošetřovného 1895 / VIII.	1895	775
776		Protokol ošetřovného 1895 KS,	1886–1895	776

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		DN - přenosy za r. 1886-1894		
777		Protokol ošetřovného BS - přenosy za r. 1888-1895	1888–1895	777
778		Protokol ošetřovného - přenosy 1880-1894 pro r. 1896	1880–1896	778
779		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1896 za 1895 / I.	1895–1896	779
780		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1896 za 1895 / II.	1895–1896	780
781		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1896 / I.	1896	781
782		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1896 / II.	1896	782
783		Protokol ošetřovného 1896 / I.	1896	783
784		Protokol ošetřovného 1896 / II.	1896	784
785		Protokol ošetřovného 1896 / III.	1896	785
786		Protokol ošetřovného 1896 / IV.	1896	786
787		Protokol ošetřovného 1896 / V.	1896	787
788		Protokol ošetřovného 1896 / VI.	1896	788
789		Protokol ošetřovného 1896 / VII.	1896	789
790		Protokol ošetřovného 1896 / VIII.	1896	790
791		Protokol ošetřovného KS, DN - přenosy pro r. 1896 za 1886-1896	1886–1896	791
792		Protokol ošetřovného - přenosy 1878-1895 pro r. 1897	1878–1897	792
793		Protokol ošetřovného 1897 / I.	1897	793
794		Protokol ošetřovného 1897 / II.	1897	794
795		Protokol ošetřovného 1897 / III.	1897	795
796		Protokol ošetřovného 1897 / IV.	1897	796
797		Protokol ošetřovného 1897 / V.	1897	797
798		Protokol ošetřovného 1897 / VI.	1897	798

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
799		Protokol ošetřovného 1897 / VII.	1897	799
800		Protokol ošetřovného 1897 / VIII.	1897	800
801		Protokol ošetřovného 1897 / IX.	1897	801
802		Protokol ošetřovného 1897 / X.	1897	802
803		Protokol ošetřovného 1897 / XI.	1897	803
804		Protokol ošetřovného - přenosy za 1886-1896 pro r. 1898	1886–1898	804
805		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1898 za 1897 / I.	1897–1898	805
806		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1898 za 1897 / II.	1897–1898	806
807		Protokol ošetřovného 1898 / I.	1898	807
808		Protokol ošetřovného 1898 / II.	1898	808
809		Protokol ošetřovného 1898 / III.	1898	809
810		Protokol ošetřovného 1898 / IV.	1898	810
811		Protokol ošetřovného 1898 / V.	1898	811
812		Protokol ošetřovného 1898 / VI.	1898	812
813		Protokol ošetřovného 1898 / VII.	1898	813
814		Protokol ošetřovného 1898 / VIII.	1898	814
815		Protokol ošetřovného 1898 / IX.	1898	815
816		Protokol ošetřovného 1898 / X.	1898	816
817		Protokol ošetřovného 1898 / XI.	1898	817
818		Protokol ošetřovného DN, KS - přenosy pro r. 1898 za 1886-1896	1886–1898	818
819		Protokol ošetřovného KS, DN - přenosy pro r. 1898 za 1886-1897	1886–1898	819
820		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1899 (1900) za 1898 / I.	1898–1900	820
821		Protokol ošetřovného - přenosy pro r. 1899 za 1898 / II.	1898–1899	821

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
822		Protokol ošetřovného 1899 / I.	1899	822
823		Protokol ošetřovného 1899 / II.	1899	823
824		Protokol ošetřovného 1899 / III.	1899	824
825		Protokol ošetřovného 1899 / IV.	1899	825
826		Protokol ošetřovného 1899 / V.	1899	826
827		Protokol ošetřovného 1899 / VI.	1899	827
828		Protokol ošetřovného 1899 / VII.	1899	828
829		Protokol ošetřovného 1899 / VIII.	1899	829
830		Protokol ošetřovného 1899 / IX.	1899	830
831		Protokol ošetřovného - přenosy 1886-1899	1886–1899	831
832		Protokol ošetřovného - přenosy 1886-1897 pro r. 1900	1886–1900	832
833		Protokol ošetřovného DN, KS - přenosy za r. 1886-1899	1886–1899	833
834		Protokol ošetřovného KS, DN - přenosy pro r. 1901 za 1886-1900	1886–1901	834
835		Protokol ošetřovného DN, KS - přenosy pro r. 1901 za 1886-1901	1886–1901	835
836		Protokol ošetřovného DN, KS - přenosy pro r. 1903 za 1902	1902–1903	836
837		Protokol ošetřovného DN - přenosy 1897-1902, originál 1903	1897–1903	837
838		Protokol ošetřovného KS - přenosy 1886-1902, originál 1903	1886–1903	838
839		Protokol ošetřovného DN - přenosy 1900-1903, originál 1904	1900–1904	839
840		Protokol ošetřovného KS - přenosy 1886-1903, originál 1904	1886–1904	840
841		Protokol ošetřovného DN - přenosy 1901-1904, originál 1905	1901–1905	841
842		Protokol ošetřovného KS -	1900–1904	842

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		přenosy pro r. 1905 za 1886-1904		
843		Protokol ošetřovného 1948 / I. (leden)	1948	843
844		Protokol ošetřovného 1948 / II. (leden)	1948	844
845		Protokol ošetřovného 1948 / III. (leden - únor)	1948	845
846		Protokol ošetřovného 1948 / IV. (únor)	1948	846
847		Protokol ošetřovného 1948 / V. (únor)	1948	847
848		Protokol ošetřovného 1948 / VI. (únor - březen)	1948	848
849		Protokol ošetřovného 1948 / VII. (březen)	1948	849
850		Protokol ošetřovného 1948 / VIII. (březen - duben)	1948	850
851		Protokol ošetřovného 1948 / IX. (duben)	1948	851
852		Protokol ošetřovného 1948 / X. (duben)	1948	852
853		Protokol ošetřovného 1948 / XI. (duben - květen)	1948	853
854		Protokol ošetřovného 1948 / XII. (květen)	1948	854
855		Protokol ošetřovného 1948 / XIII. (květen - červen)	1948	855
856		Protokol ošetřovného 1948 / XIV. (červen)	1948	856
857		Protokol ošetřovného 1948 / XV. (červen)	1948	857
858		Protokol ošetřovného 1948 / XVI. (červen - červenec)	1948	858
859		Protokol ošetřovného 1948 / XVII. (červenec - srpen)	1948	859

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
860		Protokol ošetřovného 1948 / XVIII. (srpen)	1948	860
861		Protokol ošetřovného 1948 / XIX. (srpen - září)	1948	861
862		Protokol ošetřovného 1948 / XX. (září)	1948	862
863		Protokol ošetřovného 1948 / XXI. (září - říjen)	1948	863
864		Protokol ošetřovného 1948 / XXII. (říjen)	1948	864
865		Protokol ošetřovného 1948 / XXIII. (říjen - listopad)	1948	865
866		Protokol ošetřovného 1948 / XXIV. (listopad)	1948	866
867		Protokol ošetřovného 1948 / XXV. (listopad)	1948	867
868		Protokol ošetřovného 1948 / XXVI. (listopad - prosinec)	1948	868
869		Protokol ošetřovného 1948 / XXVII. (prosinec)	1948	869
870		Protokol ošetřovného 1948 / XXVIII. (prosinec)	1948	870
871		Ortopedie (?) - Protokol ošetřovaných	1937–1939	871
872		Ortopedie (?) - Protokol ošetřovaných	1940–1942	872
873		Ortopedie (?) - Protokol ošetřovaných	1942–1944	873
874		Ortopedie (?) - Protokol ošetřovaných	1944–1946	874
875		Ústřední správa klinik pro ortopedii a dětskou chirurgii, TBC, I. a II. zubní - vyúčtování plateb od pacientů	1940–1942	875
876		Ústřední správa klinik pro ortopedii a dětskou chirurgii,	1943–1946	876

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		TBC, I. a II. zubní - vyúčtování plateb od pacientů		
877		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / I. (leden - únor)	1948	877
878		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / II. (únor - duben)	1948	878
879		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / III. (duben - květen)	1948	879
880		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / IV. (květen - červen)	1948	880
881		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / V. (červen - srpen)	1948	881
882		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / VI. (srpen - říjen)	1948	882
883		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / VII. (říjen - listopad)	1948	883
884		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1948 / VIII. (listopad - prosinec)	1948	884
885		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1949 / I. (leden - únor)	1949	885
886		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1949 / II. (únor - duben)	1949	886
887		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1949 / III. (duben - květen)	1949	887
888		Dětská nemocnice - Protokol ošetrovního 1949 / IV. (květen - červenec)	1949	888

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
889		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného 1949 / V. (červenec - srpen)	1949	889
890		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného 1949 / VI. (srpen - září)	1949	890
891		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného 1949 / VII. (září - říjen)	1949	891
892		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného 1949 / VIII. (říjen - listopad)	1949	892
893		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného 1949 / IX. (listopad - prosinec)	1949	893
894		Dětská nemocnice - Protokol ošetřovného - Františkovy Lázně, Karlovy Vary	1949	894
895		Nemocnice milosrdných bratří - Protokol ošetřovného 1948 / I. (leden - listopad)	1948	895
896		Nemocnice milosrdných bratří - Protokol ošetřovného 1948 / II. (listopad - prosinec)	1948	896
897		Nemocnice milosrdných sester - Protokol ošetřovného 1948 / I. (leden - duben)	1948	897
898		Nemocnice milosrdných sester - Protokol ošetřovného 1948 / II. (duben - červenec)	1948	898
899		Nemocnice milosrdných sester - Protokol ošetřovného 1948 / III. (červenec - listopad)	1948	899
900		Nemocnice milosrdných sester - Protokol ošetřovného 1948 / IV. (listopad - prosinec)	1948	900
901		Pobočka Tuchoměřice - Protokol ošetřovného	1948	901

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
902		Neznámé středisko ? - Protokol ošetřovného	1947	902
903		Neznámé středisko ? - Protokol ošetřovného	1947–1948	903
904		Neznámé středisko ? - Protokol ošetřovného	1948	904
<u>Účetnictví VFN</u>				
905		Fond VFN - příjmy	1939–1940	905
906		Fond VFN - vydání	1937	906
907		Fond VFN - vydání	1939	907
908		Účetnictví (deník)	1932–1934	908
909		Účetnictví (deník)	1934–1938	909
910		Německé kliniky - Účetní deník	1932–1938	910
911		Německé kliniky - Účetní deník	1942–1943	911
912		Hlavní peněžní deník - účetní uzávěrka	1945	912
913		Hlavní peněžní deník - účetní uzávěrka	1946	913
914		Hlavní peněžní deník	1947	914
915		Hlavní peněžní deník	1947	915
916		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1950 / I	1950	916
917		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1950 / II	1950	917
918		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1950 / III	1950	918
919		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1950 / IV	1950	919
920		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1951 / I	1951	920
921		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1951 / II	1951	921

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
922		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1951 / III	1951	922
923		Finanční účtárna - Konta hlavní knihy syntetických účtů 1951 / IV	1951	923
924		Finanční účtárna - Saldokonto 1948 / I	1948	924
925		Finanční účtárna - Saldokonto 1948 / II	1948	925
926		Finanční účtárna - Saldokonto 1948 / III	1948	926
927		Finanční účtárna - Saldokonto 1949 / I	1949	927
928		Finanční účtárna - Saldokonto 1949 / II	1949	928
929		Finanční účtárna - Saldokonto 1949 / III	1949	929
930		Finanční účtárna - Saldokonto 1949 / IV	1949	930
<u>Ústřední správa klinik pro ortopedii a dětskou chirurgii, Ústavu TBC, I. a II. zubní</u>				
931		Ústřední správa... (ambulance?) - Pokladní deník (příjmů)	1947–1948	931
932		Ortopedie a dětská chirurgie (?) - Americký deník příjmů (leden 1942 - červenec 1942)	1942	932
933		Ortopedie a dětská chirurgie (?) - Americký deník příjmů (červenec 1942 - leden 1943)	1942–1943	933
934		Ortopedie a dětská chirurgie - Americký deník příjmů (leden 1943 - říjen 1943)	1943	934
935		Ortopedie a dětská chirurgie - Americký deník příjmů (říjen 1943 - červen 1944)	1943–1944	935
936		Ortopedie a dětská chirurgie -	1944–1945	936

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		Americký deník příjmů (červen 1944 - leden 1945)		
937		Americký deník: výdaje prosinec 1944 - leden 1945, příjmy leden 1945 - srpen 1945	1944–1945	937
938		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (srpen 1945 - leden 1946)	1945–1946	938
939		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (leden 1946 - červenec 1946)	1946	939
940		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (červenec 1946 - listopad 1946)	1946	940
941		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (říjen 1946 - květen 1947)	1946–1947	941
942		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (květen 1947 - prosinec 1947)	1947	942
943		Ústřední správa... - Deník příjmů (prosinec 1947 - květen 1948)	1947–1948	943
944		Ústřední správa... - Deník příjmů (květen 1948 - říjen 1948)	1948	944
945		Ústřední správa... - Americký deník příjmů (květen 1948 - březen 1950)	1948–1950	945
946		Americký deník vydání (leden 1941 - prosinec 1944)	1941–1944	946
947		Ústřední správa... - Americký deník vydání (leden 1945 - duben 1947)	1945–1947	947
948		Ústřední správa... - Americký deník vydání (duben 1947 - srpen 1948)	1947–1948	948
949		Ústřední správa... - Americký deník vydání (srpen 1948 - březen 1950)	1948–1950	949

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
950		Ústřední správa... - Pokladní kniha	1946–1948	950
951		Ústřední správa... - Pokladní kniha	1948–1950	951
952		Ortopedie a dětská chirurgie (?) - Hlavní kniha	1933–1940	952
953		Ortopedie a dětská chirurgie (?) - Hlavní kniha	1941–1942	953
954		Ortopedie a dětská chirurgie (?) - Hlavní kniha	1943–1944	954
955		I. a II. zubní - Pokladní deník	1946–1948	955
956		I. a II. zubní - Pokladní deník	1948–1949	956
		<u>Sklad materiálu</u>		
957		Skladový deník	1951	957
		<u>Kantýna</u>		
958		Kantina - Deník stravování	1945	958
959		Kantina - Deník stravování	1945–1946	959
960		Kantina - Obchodní deník	1945–1946	960
961		Kantina - Obchodní deník	1946	961
962		Kantina - Pokladní kniha	1945–1946	962
963		Kantina - Režie	1946	963
		<u>Hotel a lázně Na Slupi</u>		
964		Na Slupi - Úvěrový deník	1943	964
965		Na Slupi - Pokladní deník	1943	965
966		Na Slupi - Hlavní kniha	1943	966
967		Na Slupi - Úvěrový deník	1944	967
968		Na Slupi - Pokladní deník	1944	968
969		Na Slupi - Hlavní kniha	1944	969
970		Na Slupi - Úvěrový deník	1945	970

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
971		Na Slupi - Pokladní deník	1945	971
972		Na Slupi - Hlavní kniha	1945	972
973		Na Slupi - Úvěrový deník	1946	973
974		Na Slupi - Pokladní deník	1946	974
975		Na Slupi - Hlavní kniha	1946	975
976		Na Slupi - Úvěrový deník	1947	976
977		Na Slupi - Pokladní deník	1947	977
978		Na Slupi - Hlavní kniha věcných účtů - bilanční arch	1947	978
979		Na Slupi - Konečná bilance	1947	979
980		Na Slupi - Úvěrový deník	1948	980
981		Na Slupi - Pokladní deník	1948	981
982		Na Slupi - Pokladní deník	1948	982
983		Na Slupi - Hlavní kniha	1948	983
984		Na Slupi - Hlavní kniha věcných účtů - bilanční arch	1948	984
985		Na Slupi - Konečná bilance	1948	985
986		Na Slupi - Úvěrový deník	1949	986
987		Na Slupi - Pokladní deník	1949	987
988		Na Slupi - Hlavní kniha	1949	988
989		Na Slupi - Pokladní kniha	1946	989
990		Na Slupi - Pokladní kniha	1947	990
991		Na Slupi - Pokladní kniha	1948	991
<u>Porodnicko-gynekologický ústav Londýnská č.p. 15 a 41</u>				
992		Londýnská - Pokladní kniha	1942–1943	992
993		Londýnská - Pokladní kniha ordinace	1943–1946	993
994		Londýnská - Pokladní kniha	1948–1949	994
995		Londýnská - Pokladní kniha	1950	995

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
996		Londýnská 41 - Pokladní kniha	1950–1951	996
997		Londýnská - Kniha účtů	1947	997
998		Londýnská 15 - Kniha účtů	1948	998
999		Londýnská 41 - Kniha účtů	1948	999
1000		Londýnská - Kniha účtů	1949	1000
1001		Londýnská - Kniha účtů 1950 / I	1950	1001
1002		Londýnská - Kniha účtů 1950 / II	1950	1002
1003		Londýnská - Konta dlužníků	1947	1003
1004		Londýnská - Konta věřitelů	1947	1004
1005		Londýnská - Konta dlužníků 1948 / I	1948	1005
1006		Londýnská - Konta dlužníků 1948 / II	1948	1006
1007		Londýnská - Konta věřitelů	1948	1007
1008		Londýnská - Konta dlužníků a věřitelů	1949	1008
1009		Londýnská - Konta dlužníků a věřitelů 1950 / I	1950	1009
1010		Londýnská - Konta dlužníků a věřitelů 1950 / II	1950	1010
		<u>Služné personálu</u>		
1011		Služné personálu - lékaři (s indexem)	1911–1919	1011
		<u>Ústřední národní výbor hlavního města Prahy - Zdravotnické středisko pro pracující a studující mládež Praha 2</u>		
1012		Pokladní deník Národní správy studentského majetku	1950–1951	1012
1013		Pokladní deník Národní správy studentského majetku	1951	1013

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
B. Registrurní pomůcky				
1. Podací protokoly				
1014		Podací protokol	1910	1014
1015		Podací protokol	1911	1015
1016		Podací protokol	1912	1016
1017		Podací protokol	1913	1017
1018		Podací protokol	1913–1914	1018
1019		Podací protokol	1914	1019
1020		Podací protokol	1915	1020
1021		Podací protokol	1915	1021
1022		Podací protokol	1916	1022
1023		Podací protokol	1917	1023
1024		Podací protokol	1917–1918	1024
1025		Pomocný podací protokol - archy	1915–1918	1025
1026		Podací protokol	1919	1026
1027		Podací protokol (ředitelství)	1919–1920	1027
1028		Podací protokol	1920	1028
1029		Podací protokol	1921	1029
1030		Podací protokol	1922	1030
1031		Podací protokol (ředitelství) 1921-1922	1921–1922	1031
1032		Podací protokol (ředitelství) 1922-1927	1922–1927	1032
1033		Podací protokol 1923 / I.	1923	1033
1034		Podací protokol 1923 / II.	1923	1034
1035		Podací protokol 1923 / III.	1923	1035
1036		Podací protokol 1923 / IV.	1923	1036
1037		Podací protokol na r. 1924	1924	1037
1038		Podací protokol 1924 / I.	1924	1038

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
1039		Podací protokol 1924 / II.	1924	1039
1040		Podací protokol 1925	1925	1040
1041		Podací protokol (ředitelství) 1925	1925	1041
1042		Podací protokol 1926	1926	1042
1043		Podací protokol (ředitelství) 1926	1926	1043
1044		Podací protokol 1927	1927	1044
1045		Podací protokol 1928	1928	1045
1046		Podací protokol (ředitelství) 1928	1928	1046
1047		Podací protokol 1929 / I.	1929	1047
1048		Podací protokol 1929 / II.	1929	1048
1049		Podací protokol 1929 / III.	1929	1049
1050		Podací protokol 1930 / I.	1930	1050
1051		Podací protokol 1930 / II.	1930	1051
1052		Podací protokol 1930 / III.	1930	1052
1053		Podací protokol 1930 / IV.	1930	1053
1054		Podací protokol 1931 / I.	1931	1054
1055		Podací protokol 1931 / II.	1931	1055
1056		Podací protokol 1931 / III.	1931	1056
1057		Podací protokol 1932	1932	1057
1058		Podací protokol 1932 / I.	1932	1058
1059		Podací protokol 1932 / II.	1932	1059
1060		Podací protokol 1932 / III.	1932	1060
1061		Podací protokol 1933	1933	1061
1062		Podací protokol 1933 / I.	1933	1062
1063		Podací protokol 1933 / II.	1933	1063
1064		Podací protokol 1933 / III.	1933	1064

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
1065		Podací protokol 1933 / IV.	1933	1065
1066		Podací protokol 1934	1934	1066
1067		Podací protokol 1934 / I.	1934	1067
1068		Podací protokol 1934 / II.	1934	1068
1069		Podací protokol 1934 / III.	1934	1069
1070		Podací protokol 1934 / IV.	1934	1070
1071		Podací protokol 1935	1935	1071
1072		Podací protokol 1935 / I.	1935	1072
1073		Podací protokol 1935 / II.	1935	1073
1074		Podací protokol 1935 / III.	1935	1074
1075		Podací protokol 1936	1936	1075
1076		Podací protokol 1936 / I.	1936	1076
1077		Podací protokol 1936 / II.	1936	1077
1078		Podací protokol 1936 / III.	1936	1078
1079		Podací protokol 1937	1937	1079
1080		Podací protokol 1937	1937	1080
1081		Podací protokol 1937 / I.	1937	1081
1082		Podací protokol 1937 / II.	1937	1082
1083		Podací protokol 1937 / III.	1937	1083
1084		Podací protokol 1938	1938	1084
1085		Podací protokol 1938 / I.	1938	1085
1086		Podací protokol 1938 / II.	1938	1086
1087		Podací protokol 1938 / III.	1938	1087
1088		Podací protokol ředitelství 1938	1938	1088
1089		Podací protokol 1939 / I.	1939	1089
1090		Podací protokol 1939 / II.	1939	1090
1091		Podací protokol 1939 / III.	1939	1091
1092		Podací protokol 1940	1940	1092

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
1093		Podací protokol 1940 / I.	1940	1093
1094		Podací protokol 1940 / II.	1940	1094
1095		Podací protokol 1940 / III.	1940	1095
1096		Podací protokol 1940 / IV.	1940	1096
1097		Podací protokol 1941	1941	1097
1098		Podací protokol 1941 / I.	1941	1098
1099		Podací protokol 1941 / II.	1941	1099
1100		Podací protokol 1941 / III.	1941	1100
1101		Podací protokol 1941 / IV.	1941	1101
1102		Podací protokol 1941 / V.	1941	1102
1103		Podací protokol 1942 / I.	1942	1103
1104		Podací protokol 1942 / II.	1942	1104
1105		Podací protokol 1942 / III.	1942	1105
1106		Podací protokol	1943	1106
1107		Podací protokol	1944	1107
1108		Podací protokol	1945	1108
1109		Hlavní protokol (podací)	1946	1109
1110		Hlavní protokol (podací)	1947	1110
1111		Hlavní protokol (podací)	1948	1111
1112		Hlavní protokol (podací)	1949	1112
1113		Hlavní protokol (podací)	1950	1113
1114		Podací protokol technické kanceláře (likvidatury)	1922–1935	1114
1115		Podací protokol technické kanceláře (likvidatury)	1924–1928	1115
1116		Podací protokol technické kanceláře (likvidatury)	1929–1935	1116
1117		Podací protokol - ošetřovatelské školy	1937	1117
1118		Podací protokol - ošetřovatelské	1938	1118

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		školy		
1119		Podací protokol - ošetřovatelské školy	1939–1940	1119
1120		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (leden - říjen 1947)	1947	1120
1121		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (říjen - prosinec 1947)	1947	1121
1122		Pomocný podací protokol - osobní oddělení - podání postoupená dále nebo odložená (leden 1947 - říjen 1948)	1947–1948	1122
1123		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (leden - červenec 1948)	1948	1123
1124		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (červenec - říjen 1948)	1948	1124
1125		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (říjen - prosinec 1948)	1948	1125
1126		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (leden - květen 1949)	1949	1126
1127		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (květen - srpen 1949)	1949	1127
1128		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (srpen - říjen 1949)	1949	1128
1129		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (říjen 1949 - leden 1950)	1949–1950	1129
1130		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (leden - březen 1950)	1950	1130
1131		Pomocný podací protokol -	1950	1131

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
		osobní oddělení (březen - duben 1950)		
1132		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (duben - červen 1950)	1950	1132
1133		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (červen - srpen 1950)	1950	1133
1134		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (kartotéka)	1950–1951	1134
1135		Pomocný podací protokol - osobní oddělení (kartotéka)	1950–1951	1135
1136		Podací protokol - právní oddělení	1975–1978	1136
1137		Podací protokol - právní oddělení	1984–1987	1137
2. Indexy k podacím protokolům				
1138		Index k podacímu protokolu	1924–1925	1138
1139		Index k podacímu protokolu	1929	1139
1140		Index k podacímu protokolu	1930	1140
1141		Index k podacímu protokolu	1931	1141
1142		Index k podacímu protokolu	1932	1142
1143		Index k podacímu protokolu	1933	1143
1144		Index k podacímu protokolu	1934	1144
1145		Index k podacímu protokolu	1935	1145
1146		Index k podacímu protokolu	1936	1146
1147		Index k podacímu protokolu	1937	1147
1148		Index k podacímu protokolu	1938	1148
1149		Index k podacímu protokolu	1939	1149
1150		Index k podacímu protokolu (účty, pitvy, chorobopisy, poranění, pohřby, infekční nemoci, ohled. lístky, dotazy, oblečení, o pacientech, žaloby)	1940–1941	1150

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo knihy
1151		Index k podacímu protokolu (organizace a vedení ústavu, záležitosti personální, léčebné, technické, filiální ústavy léčebné)	1940–1941	1151
1152		Index k podacímu protokolu (záležitosti personální A-M)	1940–1941	1152
1153		Index k podacímu protokolu (záležitosti personální N-Ž)	1940–1941	1153
1154		Index k podacímu protokolu (evidenční oddělení, kuchyň, prádelna)	1942	1154
1155		Index k podacímu protokolu (personální oddělení)	1942–1944	1155
1156		Index k podacímu protokolu (administrativní oddělení, filiálky, lékárna)	1942–1943	1156
1157		Index k podacímu protokolu (oddělení léčebných výloh - Heilkostenabteilung)	1942–1944	1157
1158		Index k podacímu protokolu	1944	1158
1159		Index k podacímu protokolu	1946	1159
1160		Index k podacímu protokolu	1947	1160
1161		Index k podacímu protokolu	1948	1161
1162		Index k podacímu protokolu	1949	1162
1163		Index k podacímu protokolu	1950	1163

C. Spisový materiál

1. Vedení a správa

1164		FN 2 - Struktura odborů a klinik	1981–1982	21
------	--	----------------------------------	-----------	----

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Materiály správy nemocnice</u>		
1165		Spisová agenda správy nemocnice všeobecně (korespondence, interní komunikace, záznamy z porad, úkoly, provoz atp.)	1947–1949	21
1166		Dotazník na nemocnici; socialistická soutěž	1949	21
1167		Úřední a provozní korespondence, interní komunikace	1947–1949	22
1168		Přičlenění Zemské porodnice k VFN	1949	22
1169		Oběžníky a nařízení (ministerstvo zdravotnictví, ředitelství VFN, závodní skupina ROH)	1946–1949	22
1170		Zdravotní referát ÚNV HMP - zápisy ze schůzí správního sboru nemocnic	1951	23
1171		Zdravotnické konference (resoluce, referáty)	1950–1951	23
1172		Struktura pracovišť VFN; plánování, provoz, inventarizace	1948–1952	24
1173		Návrhy a podněty; provozní výbor (zápisy ze schůzí)	1948–1949	24
1174		Písemnosti provozního charakteru (rozbory plnění plánu, zápisy z provozních porad atp.)	1952–1957	24
1175		Kontrolní agenda; kancelář závodní kuchyně; kancelář prádelny	1949	24
1176		Prověrky provozu (VFN, Nemocnice Na Bulovce)	1952–1957	24
1177		Garáž VFN - Provoz autoparku	1950	24
1178		Záznamy o vyřazování inventárních předmětů	1949	25

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1179		Místní telefonní seznam	(kolem 1950)	25
1180		Statistiky, výkazy a sumáře	1947–1951	25
1181		Seznamy zaměstnanců	(1948)–1950	25
1182		Přijímání a změny pozic zaměstnanců; závodní odborová skupina; závodní rada a dílenská rada	1949–1952	26
1183		Přihlášky zaměstnanců do výrobní praxe	1948–1953	26
1184		Zaměstnanci - disciplinární záležitosti, stížnosti, pracovní spory	1947–1949	26
1185		Instrukce k dopickému účetnictví	1949	26
1186		Přehled hospodářských výsledků klinik	1948	26
1187		UNRRA	1947–1949	26
1188		Podklady pro rozpočet	1950–1951	26
1189		Měsíční provozní náklady, tabulky	1950	27
1190		Provozní účtárna (přehledy evidence úvěru)	1949–1950	27
1191		Úvěrové listy na r. 1951; převod nedoplatků z účtů	1950–1951	27
		<u>Ředitelství FN 2 - výkazy, podklady (ukázky)</u>		
1192		Plnění úkolů, vyplývajících z usnesení rady NVP a ze závěrů zasedání ÚV KSČ	1971–1972	27
1193		Opatření ředitelství ve věci odpovědnosti	1971	27
1194		Výsledky prověrek účinnosti opatření	1973	27
1195		Výkazy o plnění některých ukazatelů plánů	1973–1974	27
1196		Zlepšovací návrhy	1966–1968	28

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1197		Stížnosti	1968	28
1198		Stav hospodářsko-technických služeb na klinikách (dotazníky, přehledy)	1973–1974	28
1199		Spisový materiál k výstavbě budov a opravám	1974	28
1200		Májové oslavy (podklady k organizaci)	1974	28
		<u>Útvar práce a mzdy</u>		
1201		Úkolový řád pro prádelnu porodnických klinik	1964	28
2. Evidence pacientů				
		<u>Raporty</u>		
1202		II. porodnicko-gynekologická klinika - hlášení o pohybu nemocných	1981	29
		<u>Evidence sociálního oddělení</u>		
1203		Sociálně zdravotní oddělení - karty narozených dětí - II. gynekologicko-porodnická klinika	1990–1991	29
3. Zaměstnanecké záležitosti				
		<u>Zaměstnanci VFN všeobecně</u>		
1204		Plán personálu na rok 1951	1950	30
1205		Dekrety ministerstva školství - jmenování zaměstnanců, prodloužení funkce	1946–1949	31
1206		Osobní dotazníky lékařů	1945–1950	31
1207		Osobní spisy zaměstnanců	1949–1952	31
1208		FN 2 - Seznamy nově nastupujících a vystupujících	1987–1988	32

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		zaměstnanců		
1209		Platové seznamy zaměstnanců	(1945–1947)	32
1210		Výplatní listiny 1946 - platební seznam	1946	33
1211		Výplatní listiny 1947 - leden-duben	1947	33
1212		Výplatní listiny 1947 - květen-srpen	1947	34
1213		Výplatní listiny 1947 - září-říjen	1947	35
1214		Výplatní listiny 1947 - listopad-prosinec	1947	36
1215		Úrazové pojištění	1928–1948	37
1216		Psychiatrická klinika - Rozpis služeb Linky důvěry	1964–1973	37
		<u>Socialistická soutěž, brigády</u>		
1217		Soutěžní referát - pracovní normy (malíři pokojů, řidiči a závozníci)	1950–1951	37
1218		Soutěžní referát - socialistické závazky, zlepšovací náměty (1. část)	1950–1951	38
1219		Soutěžní referát - socialistické závazky, zlepšovací náměty (2. část)	1950–1951	39
1220		Soutěžní referát - socialistické závazky, zlepšovací náměty (3. část)	1950–1951	40
1221		Soutěžní referát - socialistické závazky, patronáty, zlepšovací náměty, pracovní normy (1. část)	(1949)1950–1951	41
1222		Soutěžní referát - socialistické závazky, patronáty, zlepšovací náměty, pracovní normy (2. část)	(1949)1950–1951	42
1223		Soutěžní referát - seznam funkcionářů a zaměstnanců VFN, činnost závodní rady,	1950–1951	43

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		administrativa k socialistické soutěži, výkazy práce, oběžníky		
1224		FN 2 - Brigáda zaměstnanců - výkazy (ukázka)	1986	43
1225		FN 2 - Letní aktivita sanitářů (ukázka)	1986	43
		<u>ÚNV, referát pro lidovou správu - Kárná, náhradová, rozhodčí řízení s pracovníky pražských zdravotnických zařízení</u>		
1226		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic - různí	1952–1958	44
1227		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic - různí, A-Č	1952–1958	45
1228		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic Č-F	1952–1958	46
1229		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic F-H	1952–1958	47
1230		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic CH-K	1952–1958	48
1231		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic K-M	1952–1958	49
1232		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic N-P	1952–1958	50
1233		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic R-S	1952–1958	51
1234		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic S-T	1952–1958	52
1235		ÚNV - Řízení s pracovníky nemocnic U-Ž	1952–1958	53
		4. Rozbory a výkaznictví		
		<u>Rozbory hospodaření</u>		
1236		Rozbor hospodaření FN 2 za r. 1990	1991	54

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		<u>Oddělení péče o cizince FN 2</u>		
1237		FN 2 - Oddělení péče o cizince - rozbor činnosti; nedoplatky	1987	54
1238		FN 2 - Oddělení péče o cizince - rozbor činnosti; nedoplatky	1988	54
1239		FN 2 - Oddělení péče o cizince - rozbor činnosti; nedoplatky	1989	54
1240		FN 2 - Oddělení péče o cizince - rozbor činnosti; nedoplatky	1990	54
		<u>Výkazy pražských zdravotnických zařízení, podávané nadřízeným orgánům (zdravotní referáty NV)</u>		
1241		Výkazy o síti zdravotnických zařízení	1953–1958	55
1242		Výkazy o síti zdravotnických zařízení (1)	1954	55
1243		Výkazy o síti zdravotnických zařízení (2)	1955–1957	56
1244		Výkazy o činnosti (1): zařízení preventivní a léčebné péče; odborné ústavy; nemocnice	1952	57
1245		Výkazy o činnosti (2): hygienicko- epidemiologické stanice; záchranná služba; dětské ozdravovny; nemocnice	1951–1960	58
1246		Výkazy o činnosti: odborné ústavy; psychiatrické léčebny; porodnice; kojenecké ústavy a dětské domovy; Ústavy národního zdraví	1953–1959	59
1247		Výkazy o jeslích (1)	1952–1953	60
1248		Výkazy o jeslích (2)	1953	61
1249		Výkazy o síti a využití jeslí	1953–1955	62
1250		Výkazy o jeslích (1)	1954	62
1251		Výkazy o jeslích (2)	1956–1957	63
1252		Výkazy o činnosti a nemocích:	1952–1959	64

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		péče o chrup; kožní a pohlavní oddělení; ženská oddělení (1)		
1253		Výkazy o činnosti a nemocích: školní zdravotní služba; ženská oddělení; dětská oddělení; odborné poradny (2)	1955–1960	65
1254		Výkazy o činnosti a nemocích: střediska TBC; pohlavní nemoci (3)	1953–1959	66
1255		Výkazy o činnosti a nemocích: vstupní prohlídky, oddělení zvláštní tělesné výchovy, rehabilitační stanice, protialkoholní poradny a ordinace, výkazy o chorobách z povolání	1953–1957	66
1256		Výkazy o činnosti a nemocích: tělovýchovně-lékařské poradny, ordinace endokrinologické, reumatologické, kardiologické, ordinace pro diabetiky, výkazy o hypertenzivní chorobě, o dispensární péči	1952–1955	67
1257		Čtvrtletní statistická hlášení o pracovnících v úseku zdravotnictví za r. 1950	1951	68
1258		Čtvrtletní statistická hlášení o pracovnících v úseku zdravotnictví za r. 1951	1951	68
1259		Měsíční a čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (1)	1952	69
1260		Měsíční a čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (2)	1953	70
1261		Měsíční a čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (3)	1953–1954	71
1262		Čtvrtletní a měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických	1954	72

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		službách a o složení mzdových fondů (1)		
1263		Čtvrtletní a měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách a o složení mzdových fondů (2)	1955–1956	73
1264		Měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (1)	1954	74
1265		Měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (2)	1954	75
1266		Měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (3)	1954	76
1267		Výkazy změn v evidenci lékařů, dentistů a lékárníků	1955–1956	76
1268		Čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách a o složení mzdových fondů	1956	77
1269		Měsíční výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách	1956	77
1270		Čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (1)	1957	78
1271		Čtvrtletní výkazy o pracovnících ve zdravotnických službách (2)	1957	79
1272		Výkazy o zdravotnické osvětě a o výchově zdravotnických pracovníků	1952–1956	79
1273		Výkazy záchytnosti a zjištěné nemocnosti při depistážních akcích	1953–1956	80
1274		Výkazy o nemocnosti hospitalizovaných	1952–1955	81
1275		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností (1)	1952–1953	82
1276		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností (2)	1953–1956	83
1277		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností (3)	1955	84

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1278		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností	1956–1957	84
1279		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností	1958	85
1280		Výkazy o nemocnosti spojené s pracovní neschopností	1959	85
1281		Výkazy o motorovém parku (1)	1953	86
1282		Výkazy o motorovém parku (2)	1953–1956	87
5. Účetní materiály				
<u>Rozpočty</u>				
1283		Rozpočty	1943–1948	88
C. Spisový materiál				
5. Účetní materiály				
<u>Rozpočty</u>				
1284		Rozpočet (platy zaměstnanců)	1950	7
1285		Průměrný náklad na ošetřovací dny za r. 1949	1950	7
<u>Sklad materiálu</u>				
1286		Sumář hospodářských výsledků, příjmy, vydání	1951	8
1287		Skladový sumář - evidence materiálu	1951	9
1288		Skladový sumář - evidence materiálu	1951	10
<u>Kantýna</u>				
1289		Kantýna - Provozně-účetní spisy a korespondence	1945	11
1290		Kantýna - Provozně-účetní spisy a korespondence	1946–1947	11

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo fasc.
1291		Kantýna - Bilance	1945	11
1292		Kantýna - Bilance	1946	11
1293		Kantýna - Výkazy obratu	1945–1946	11

C. Spisový materiál

5. Účetní materiály

Hotel a lázně Na Slupi

1294		Hotel a lázně Na Slupi - Účetní konta	1943–1944	89
1295		Hotel a lázně Na Slupi - Účetní konta	1945–1947	90
1296		Hotel a lázně Na Slupi - Účetní konta	1948–1949	91
1297		Hotel a lázně Na Slupi - Konta nájemného v ubikátě	1946–1951	92
1298		Hotel a lázně Na Slupi - Daňová přiznání	1942–1951	92

C. Spisový materiál

5. Účetní materiály

Statistiky

1299		Výsledky provozní statistiky - měsíční a čtvrtletní úhrny	(1947) 1950	12
1300		Výsledky provozní statistiky - měsíční úhrny	1950	13
1301		Výsledky provozní statistiky - příjmy, výdaje	1951	14
1302		Výsledky provozní statistiky - příjmy, výdaje	1951	15
1303		Výsledky provozní statistiky - příjmy, výdaje	1951	16
1304		Výsledky provozní statistiky - příjmy, výdaje	1951	17

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo fasc.
1305		Výsledky provozní statistiky - příjmy, výdaje	1951 (1952)	18
C. Spisový materiál				
5. Účetní materiály				
<u>Účetnictví VFN - varia</u>				
1306		Konta - odběratelé A-K	1951	93
1307		Konta - odběratelé L-Ř	1951	94
1308		Konta - odběratelé S-Ž	1951	95
1309		Úhrnkové částky za ošetrovací dny pojištěnců	1946–1952	96
1310		Úhrnkové částky za ošetrovací dny pojištěnců	1949–1950	97
1311		Likvidace léčebného (ukázka)	1947	97
<u>Porodnicko-gynekologický ústav Londýnská č.p. 15 a 41</u>				
1312		Londýnská - uzávěrky, účetní rozvrhy, daně, soupisy zásob	1947–1950	98
D. Stavební činnost				
1. Stavba pavilonu císaře Františka Josefa (pavilon A6)				
<u>Plány, projekty</u>				
1313		Plány stavební komise	1896	99
1314		Projekt osvětlení	1898	99
1315		Plány potrubí	1898	99
1316		Výkresy-varia	1895–1899	99
<u>Podací protokol</u>				
1317		Protokol podání týkajících se stavby pavilonu	1896–1900	99
<u>Deníky stavebních prací</u>				
1318		Deníky stavebních prací č. 2-4	1896–1900	100

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1319		Deníky stavebních prací č. 5-19	1896–1899	101
		<u>Nabídky dodavatelů; dodávky</u>		
1320		Oferty č. 1-3, 5-25	1895–1899	102
1321		Oferty č. 26-27, 29	1896–1899	103
1322		Dodací listy č. 22-26	1896–1899	103
1323		Seznamy pořizovaných věcí č. 27, 29	1896–1899	105
		<u>Výkazy režijních prací</u>		
1324		Výkazy režijních prací	1898–1899	104
		<u>Účetní materiály</u>		
1325		Přibližný rozpočet č. 32	1895	105
1326		Přibližný rozpočet č. 33	1895	105
1327		Přibližný rozpočet č. 35-53, 55	1896–1899	105
1328		A-konto	1896–1900	105
1329		Účty - dodavatel V. Nekvasil, č. 30-39	1899–1902	106
1330		Účty - ostatní dodavatelé, č. 40-79, 84	1896–1902	106
D. Stavební činnost				
2. Studie souboru staveb VFN-jih				
1331		Textová část I-VIII	1986	19
1332		Svázaný spisový materiál ke stavbě	1986	19
1333		Výkresy (21 ks)	1986	19
1334		Fotografie modelu (4 ks)	1986	19

Název archivu: 331000101 – Archiv hlavního města Prahy

Název fondu: Všeobecná fakultní nemocnice Praha

Časový rozsah: 1818–1991

Značka fondu:

Počet evidenčních jednotek: 1328

Počet inventárních jednotek: 1334

Rozsah v bm: 69, 59

Stav ke dni: 15. 8. 2016

Fond uspořádali: Miluše Svobodová – Lukáš Pátý

Inventář sestavili: Miluše Svobodová – Lukáš Pátý

Počet stran: XV+66

Počet exemplářů: 11

Inventář schválil: Mgr. Petr Jíša